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In natura, la luce crea il colore.
Nella pittura, il colore crea la luce. 

In nature, light creates the color. 
In the picture, color creates the light

Hans Hofmann

NATURALMENTE LUCE
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,05 Kg

330

60 60

100

IP20

 2293
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with glass diffuser

2293

2293-41 E27 52W-240V € 59.00

2293-51 R7s 120W-240V € 71.50

2293-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 90.00

2293-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 138.00

2293-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 138.00

2293-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 138.00

Diffusore in vetro
Glass diffuser

Lettura pagina catalogo / Example catalogue page

Sezione
Section

Codice articolo
Article Code

Sezione
Section

Marchi
Classe di 
isolamento
Grado di 
protezione
Marks
Insulation 
class
Protection 
grade

Descrizione
Description

Misure
Measurement

Descrizione
Description

Prezzo
Price

Codice
Code

Foto articolo
Article picture

Finiture su 
richiesta
Finishes on 
demand

Tipologia d’installazione
Installation
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Indice categoria / Index Category
Apparecchi a parete – Wall lighting - CRISTALY®

• 2421B p.12 • 2421C p.12 • 2421D p.12 • 2422B p.14 • 2423B p.14 • 2426A p.16 • 2426B p.16 • 2426C p.16

• 2427B p.18 • 2429B p.18 2452 p.20 2453 p.22 2536 p.24 2537 p.24 2541 p.27 2546 p.20

2547 p.22 2548 p.29 2623C p.30 2623D p.32

Apparecchi a plafone – Ceiling lighting - CRISTALY®

• 5505F p.37 • 5507G p.38 • 5507H p.38 • 5507I p.38 8895 p.41 8897 p.42 8898 p.44 8899 p.42

8900 p.44 8909 p.42 8910 p.44 8911 p.42 8912 p.44 • 8903A p.49 • 8903B p.50 • 8903C p.50

• 8904A p.53 • 8906A p.55 • 8914A p.57 • 8914B p.58 • 8914C p.58 • 8914D p.60 • 8914Q p.60 8916 p.63

• 8943D p.65 • 8943H p.67 • 8943N p.69 • 8943O p.71 8949A p.72 8949B p.72 8949C p.72 8952A p.74

8952B p.74 8952C p.74 8955 p.77 • 8956A p.78 • 8956B p.78 • 8956C p.78 • 8956K p.81

Lampade da tavolo  – Table lamps - CRISTALY®

2623T p.85

Lampadine e strip LED – Strip LED and bulbs

L003 p.88 L006 p.88 • L007 p.89 STRIP 
LED

p.91

•  NEWS
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Indice categoria / Index Category

Apparecchi a parete – Wall lighting

2012  p.103 2013 p.105 2014 p.107 2018 p.108 2019 p.108 2020 p.108 2139 p.111 2171 p.112

2184 p.112 2185 p.115 2202 p.117 2293 p.119 2304 p.121 2315 p.122 2316 p.122 2317 p.122

2325 p.125 2336 p.127 • 2336B p.129 2340 p.131 2350 p.133 2382 p.135 2388 p.137 2394 p.139

2396 p.141 2398 p.143 • 2419A p.144 • 2419B p.144 2440 p.147 2450 p.149 2455 p.151 2456 p.153

2457 p.155 2458 p.157 • 2474 p.159 • 2475 p.161 • 2476 p.163 • 2483A p.165 • 2483B p.167 • 2487 p.169

• 2488 p.171 • 2489A p.173 • 2489B p.175 • 2493A p.176 • 2493B p.176 • 2493C p.176 • 2493D p.179 • 2495 p.181

2569 p.182 2570 p.182 2571 p.184 2572 p.184 2599A p.187 2601A p.189 2601B p.191 2602A p.193

2603A p.194 2603B p.194 2604A p.196 2604B p.196 2606A p.199 2607A p.200 2607B p.200 2608B p.203

2609A p.205 • 2610A p.206 • 2610B p.206 • 2612A p.208 • 2612B p.208 2613B p.211 2614B p.213 2615A p.215

7156 p.216 7157 p.216 7305 p.219 7310 p.216 7576 p.220 7577 p.220 7578 p.220 7603 p.223

•  NEWS
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7946 p.225 7949 p.227 7958 p.229 8042 p.230 8056 p.233 8144 p.230 8186 p.234 8196 p.237

8215 p.239 8216 p.240 8232 p.234 8235 p.242 8238 p.244  8244 p.247 8254 p.240 8258 p.249

8259 p.251 8276 p.252 8284 p.252 8285 p.255 8286 p.244 8336 p.256 8337 p.256 8338 p.256

8342 p.259 8366 p.261 8376 p.263 8382 p.252 8411 p.242 8418 p.265 8428 p.267 8429 p.268

8430 p.268 8431 p.268 8459 p.271 8481 p.273 8531 p.275 8672 p.277 • 8672B p.279 8673 p.281

• 8673B p.283 8759 p.284 8760 p.284 8782 p.287 9207 p.289 9323 p.291

8839 p.295 8879 p.296 8881 p.296 8882 p.298 8883 p.298 8908 p.301

Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

•  NEWS
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Indice Prodotti / Index Products

021.790 p.91
021.791 p.91
021.792 p.91
2012  p.103
2013 p.105
2014 p.107
2018 p.108
2019 p.108
2020 p.108
2139 p.111
2171 p.112
2184 p.112
2185 p.115
2202 p.117
2293 p.119
2304 p.121
2315 p.122
2316 p.122
2317 p.122
2325 p.125
2336 p.127

• 2336B p.129
2340 p.131
2350 p.133
2382 p.135
2388 p.137
2394 p.139
2396 p.141
2398 p.143

• 2419A p.144
• 2419B p.144
• 2421B p.12
• 2421C p.12
• 2421D p.12
• 2422B p.14
• 2423B p.14
• 2426A p.16
• 2426B p.16
• 2426C p.16
• 2427B p.18
• 2429B p.18

2440 p.147
2450 p.149
2452 p.20

2453 p.22
2455 p.151
2456 p.153
2457 p.155
2458 p.157

• 2474 p.159
• 2475 p.161
• 2476 p.163
• 2483A p.165
• 2483B p.167
• 2487 p.169
• 2488 p.171
• 2489A p.173
• 2489B p.175
• 2493A p.176
• 2493B p.176
• 2493C p.176
• 2493D p.179
• 2495 p.181

2536 p.24
2537 p.24
2541 p.27
2546 p.20
2547 p.22
2548 p.29
2569 p.182
2570 p.182
2571 p.184
2572 p.184
2599A p.187
2601A p.189
2601B p.191
2602A p.193
2603A p.194
2603B p.194
2604A p.196
2604B p.196
2606A p.199
2607A p.200
2607B p.200
2608B p.203
2609A p.205

• 2610A p.206
• 2610B p.206

8342 p.259
8366 p.261
8376 p.263
8382 p.252
8411 p.242
8418 p.265
8428 p.267
8429 p.268
8430 p.268
8431 p.268
8459 p.271
8481 p.273
8531 p.275
8672 p.277

• 8672B p.279
8673 p.281

• 8673B p.283
8759 p.284
8760 p.284
8782 p.287
9207 p.289
9323 p.291
8839 p.295
8879 p.296
8881 p.296
8882 p.298
8883 p.298
8895 p.41
8897 p.42
8898 p.44
8899 p.42
8900 p.44
8908 p.301
8909 p.42
8910 p.44
8911 p.42
8912 p.44

• 8903A p.49
• 8903B p.50
• 8903C p.50
• 8904A p.53
• 8906A p.55
• 8914A p.57
• 8914B p.58

•  NEWS
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• 8914C p.58
• 8914D p.60
• 8914Q p.60

8916 p.63
• 8943D p.65
• 8943H p.67
• 8943N p.69
• 8943O p.71

8949A p.72
8949B p.72
8949C p.72
8952A p.74
8952B p.74
8952C p.74
8955 p.77

• 8956A p.78
• 8956B p.78
• 8956C p.78
• 8956K p.81

L003 p.88
L006 p.88

• L007 p.89

•  NEWS
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CRISTALY® è un materiale innovativo, un compound che 
rende i prodotti BELFIORE assolutamente unici.

CRISTALY® is an innovative material, a compound that 
makes BELFIORE products unique.
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Dai cristalli di selenite, una rivoluzione tutta made in Italy nei prodotti 
BELFIORE. La selenite si trova in natura in forma di scaglie trasparenti 
e traslucide che vengono attraversate dalla luce. Partendo da questo 
materiale ricco di storia e suggestioni, i nostri tecnici con l’aiuto delle 
più moderne tecnologie, hanno creato CRISTALY®, un compound che 
esalta ancor di più la luce, migliora la resistenza agli sbalzi termici ed 
è completamente compatibile con gli stucchi e i materiali usati per le 
installazioni su cartongesso. Si tratta di un materiale innovativo che 
rende i prodotti BELFIORE assolutamente unici, da non confondere 
con il comune ‘gesso’ utilizzato nei prodotti commerciali diff usi nel 
mercato.

From Selenite crystals an all Italian revolution in BELFIORE products. 
Selenite naturally occurs in the form of transparent and translucent 
fl akes that are easily penetrated by the light.  Based on this material 
rich in history and charm, and availing of all modern technologies, 
our technicians have created CRISTALY®, a compound that enhances 
even more light, improves the thermal shock resistance and is fully 
compatible with products suitable for recessing plasterboard. It is 
an innovative material that makes BELFIORE products unique and 
distinctive, absolutely not to be confused with the common ‘gypsum’ 
used in commercial products in the market.

LA LUCE È INNOVAZIONE
LIGHT IS INNOVATION

Dai cristalli di selenite nasce Cristaly
From selenite crystals to Cristaly

Assenza di deformazione
Non deforming

Resistenza ai raggi UV
UV resistance

Non infi ammabile
Non fl amable

Sensazione di purezza al tocco
Sensation of pureness

Atossico
Non-toxic

Resistente al gelo
Frost resistant

Colorabile con vernice all’acqua
Paintable with any water based color

Resistenza termica
Thermal resistance

Assenza di reazioni chimiche
Absence of chemical reaction
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Apparecchi a parete
Wall lighting
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m a d e  i n  I t a l y
CRISTALY 

®

 

Art. 2421B Art. 2421C

2,2 Kg

500

3,1 Kg

Art. 2421D

14
0

50

750

14
0

50

1000

14
0

50

4,1 Kg

Illuminazione a parete  in CRISTALY® con luci a LED

Wall lighting with LED made of CRISTALY®

 2421B - 2421C - 2421D
Apparecchi a parete–Wall lighting

IP20
3045 3003 30453003 3003

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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150°

30°

90°

60°

120°

180°

50%

50%

80

160

240

28°

28°

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

2421D

2421D-3045 LED 50W-220-240V-5700lm-3000°K-CRI85 € 375.00

2421D-2745 * LED 50W-220-240V-5450lm-2700°K-CRI85 € 375.00

2421D-4045 * LED 50W-220-240V-6000lm-4000°K-CRI85 € 375.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2421D-3003 LED 50W-24Vdc-5700lm-3000°K-CRI85 € 260.00

2421D-2703 * LED 50W-24Vdc-5450lm-2700°K-CRI85 € 260.00

2421D-4003 * LED 50W-24Vdc-6000lm-4000°K-CRI85 € 260.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 70%

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit(for 3003) € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di 
derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

WALL

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

2421B

2421B-3045 LED 24W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 275.00

2421B-2745 * LED 24W-220-240V-2600lm-2700°K-CRI85 € 275.00

2421B-4045 * LED 24W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 275.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2421B-3003 LED 24W-24Vdc-2700lm-3000°K-CRI85 € 163.00

2421B-2703 * LED 24W-24Vdc-2600lm-2700°K-CRI85 € 163.00

2421B-4003 * LED 24W-24Vdc-2850lm-4000°K-CRI85 € 163.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

2421C

2421C-3045 LED 37W-220-240V-4200lm-3000°K-CRI85 € 325.00

2421C-2745 * LED 37W-220-240V-4000lm-2700°K-CRI85 € 325.00

2421C-4045 * LED 37W-220-240V-4400lm-4000°K-CRI85 € 325.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2421C-3003 LED 37W-24Vdc-4200lm-3000°K-CRI85 € 215.00

2421C-2703 * LED 37W-24Vdc-4000lm-2700°K-CRI85 € 215.00

2421C-4003 * LED 37W-24Vdc-4400lm-4000°K-CRI85 € 215.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00
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CRISTALY 

®

 

Art. 2422B Art. 2423B

620

55

65

2,6 Kg

320

55

65

1,4 Kg

 2422B - 2423B
Apparecchi a parete–Wall lighting

Illuminazione a parete in CRISTALY® con luci a LED

Wall lighting with LED made of CRISTALY®

IP20
3045 3003 30453003 3003

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

210

160

80

50%

50%
180°

120°

60°

90°

30°

150°

111°

111°

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

2422B

2422B-3045 LED 16W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 200.00

2422B-2745 * LED 16W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 200.00

2422B-4045 * LED 16W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 200.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2422B-3003 LED 16W-24Vdc-1800lm-3000°K-CRI85 € 150.00

2422B-2703 * LED 16W-24Vdc-1700lm-2700°K-CRI85 € 150.00

2422B-4003 * LED 16W-24Vdc-1900lm-4000°K-CRI85 € 150.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 21.6W 24V € 74.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

2423B

2423B-3045 LED 8W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 115.00

2423B-2745 * LED 8W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 115.00

2423B-4045 * LED 8W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 115.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2423B-3003 LED 8W-24Vdc-900lm-3000°K-CRI85 € 90.00

2423B-2703 * LED 8W-24Vdc-850lm-2700°K-CRI85 € 90.00

2423B-4003 * LED 8W-24Vdc-950lm-4000°K-CRI85 € 90.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 21.6W 24V € 74.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve 
essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

WALL

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2426A Art. 2426B Art. 2426C

1000

15
0

50

2,2 Kg

15
0

2000

50

15
0

3000

50

4,2 Kg 6,2 Kg

 2426A - 2426B - 2426C
Apparecchi a parete–Wall lighting

Illuminazione a parete in kerlite con luci a LED, disponibile in bianco, 
grigio e nero

Wall lighting with LED lighting, made of kerlite, available in white, 
grey and black

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

150°

30°

90°

60°

120°

180°

50%

50%

80

160

240

28°

28°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 70%

2426A

2426A-371-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 206.00

2426A-372-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 206.00

2426A-373-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 206.00

2426B

2426B-371-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 350.00

2426B-372-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 350.00

2426B-373-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 350.00

2426C

2426C-371-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 500.00

2426C-372-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 500.00

2426C-373-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 500.00

371
Bianco
White

372
Grigio
Grey

373
Nero
Black

WALL

LED Strip Pg. 90

026.267 DRIVER ON/OFF SLIM max60W 24Vdc € 83.00

026.268 DRIVER ON/OFF SLIM max100W 24Vdc € 117.00

026.269 DRIVER ON/OFF SLIM max150W 24Vdc € 147.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES
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m a d e  i n  I t a l y
CRISTALY 

®

 

Art. 2427B Art. 2429B

1,2 Kg

320

55

65

620

55

65

2 Kg

 2427B - 2429B
Apparecchi a parete–Wall lighting

Illuminazione a parete in CRISTALY® con luci a LED

Wall lighting with LED made of CRISTALY®

IP20
30033045 30453003 3003

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

2427B

2427B-3045 LED 16W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 165.00

2427B-2745 * LED 16W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 165.00

2427B-4045 * LED 16W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 165.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2427B-3003 LED 16W-24Vdc-1800lm-3000°K-CRI85 € 115.00

2427B-2703 * LED 16W-24Vdc-1700lm-2700°K-CRI85 € 115.00

2427B-4003 * LED 16W-24Vdc-1900lm-4000°K-CRI85 € 115.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 21.6W 24V € 74.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

2429B

2429B-3045 LED 32W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 250.00

2429B-2745 * LED 32W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 250.00

2429B-4045 * LED 32W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 250.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

2429B-3003 LED 32W-24Vdc-3600lm-3000°K-CRI85 € 195.00

2429B-2703 * LED 32W-24Vdc-3450lm-2700°K-CRI85 € 195.00

2429B-4003 * LED 32W-24Vdc-3800lm-4000°K-CRI85 € 195.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

210

160

80

50%

50%
180°

120°

60°

90°

30°

150°

111°

111°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve 
essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

WALL

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2452 Art. 2546

2452: MAX  55mm

0,4 Kg

70

70

70
70

0,5 Kg

90

90
90

90

Ø50

Ø50

 2452 - 2546
Apparecchi a parete–Wall lighting

Applique  dal design minimal in CRISTALY®

Applique  with a minimalist design made of CRISTALY®

IP20

24522546

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2452

2452-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 36.00

2546

2546-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 45.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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Art. 2453 Art. 2547

2453: MAX 55 mm

0,3 Kg

ø70

ø70

70

ø90

ø90

90

0,5 Kg

Ø50 Ø50

 2453 - 2547
Apparecchi a parete–Wall lighting

Applique  dal design minimal in CRISTALY®

Applique  with a minimalist design made of CRISTALY®

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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2453

2453-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 35.00

2547

2547-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 45.00

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

ACCESSORI/ ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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Art. 2536 Art. 2537

0,6 Kg

75

75

15
0

75

1 Kg

90

18
0

90

90

Ø50
Ø50

 2536 - 2537
Apparecchi a parete–Wall lighting

Applique  dal design minimal in CRISTALY®

Applique  with a minimalist design made of CRISTALY®

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

2536

2536-35 GU10 ø50 MAX 2x10W-240V € 42.00

2537

2537-35 GU10 ø50 MAX 2x10W-240V € 46.00

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Biemissione
Dual emission

ACCESSORI/ ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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0,95 Kg

ø100

18
0
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Ø50

 2541
Apparecchi a parete–Wall lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Applique  dal design minimal in CRISTALY®

Applique  with a minimalist design made of CRISTALY®

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Biemissione
Dual emission

2541

2541-35 GU10 ø50 MAX 2x10W-240V € 48.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,4 Kg

130 130

13
0

Ø111

 2548
Apparecchi a parete–Wall lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Applique con luci a LED dal design minimal in CRISTALY®

Wall Lamp with a minimalist design and LED lighting made of 
CRISTALY®

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

2548

2548-35 GU10 ø111 MAX 20W-240V € 64.00

2548-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 66.00

2548-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 150.00

2548-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 150.00

2548-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 150.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

0°
750

30°30°
600

450

60°60°

300

90° 90°

150

66°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

LED
G53

GU10 LED
G53

LED

L’alimentatore non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di derivazione remota.
The driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES
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2,9 Kg

430

8525
0

Illuminazione a parete con luci a LED in CRISTALY®- design Harari 

Wall lighting with integrated led made of CRISTALY® - design by 
Harari

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di dati 
caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to technical 
details, materials, design, style, colors with no previous notice.

 2623C
Apparecchi a parete–Wall lighting

IP20
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120

90°

60°

180° 150°

120°

30°

240

360

50%

50%

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 80%

DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2623C

2623C-3036 LED 2x6.5W-700mA-1800lm-3000°K-CRI85 € 200.00

2623C-2736 * LED 2x6.5W-700mA-1730lm-2700°K-CRI85 € 200.00

2623C-4036 * LED 2x6.5W-700mA-1870lm-4000°K-CRI85 € 200.00

026.173 DRIVER ON/OFF min7W max19.6W 700mA € 33.50

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

WALL

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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18
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Illuminazione a parete con luci a LED in CRISTALY®- design Harari 

Wall lighting with integrated led made of CRISTALY® - design by 
Harari

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di dati 
caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to technical 
details, materials, design, style, colors with no previous notice.

 2623D
Apparecchi a parete–Wall lighting

IP20
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240

360

70%

30%

27°

DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2623D

2623D-3036 LED 2x6.5W-700mA-1800lm-3000°K-CRI85 € 200.00

2623D-2736 * LED 2x6.5W-700mA-1730lm-2700°K-CRI85 € 200.00

2623D-4036 * LED 2x6.5W-700mA-1870lm-4000°K-CRI85 € 200.00

026.173 DRIVER ON/OFF min7W max19.6W 700mA € 33.50

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 80%

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

WALL

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Apparecchi a plafone
Ceiling lighting
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ACCESSORI PER 5507
ACCESSORIES FOR 5507

1. Tagliare
 Cut

2.Inserire cavi 
       Run cables

3. Posizionare articolo
         Insert the article

4. Stuccare
 Finish

5. Fissare plafoniera
        Fix ceiling lamp

1. Forare
        Drill

2. Inserire Tige
        Insert TIGE

3. Inserire cavi
        Run cables

4.Stuccare
 Finish

5. Fissare plafoniera
        Fix ceiling lamp

L’installazione degli articoli 5507G – 5507H – 5507I prevede l’utilizzo di uno dei seguenti accessori, a seconda che il controsoffi  tto sia esistente 
o in fase di realizzazione:

For the installation of the articles 5507G - 5507H - 5507I it is required the use of one of the following accessories, whether the false ceiling is 
already existing or  it is in progress:

L’accessorio 5505F permette l’installazione degli articoli 5507G – 5507H – 5507I in soffi  tti in cartongesso già terminati, attraverso un sistema ad 
incasso. Tramite l’apposita controcassa è inoltre possibile eff ettuare l’installazione anche in soffi  tti in muratura.

The 5505F accessory allows installation of articles 5507G - 5507H - 5507I in existing plasterboard ceilings thanks to a recessed system. It is also 
possible to install it in concrete or brickwork ceilings using a special housing box.

Accessorio 5505F – Controsoffi  tto esistente
Accessory 5505F – Existing false ceiling

L’accessorio 5507-KIT01 permette l’installazione in lastra di cartongesso ancora da posizionare a soffi  tto. Dopo aver  forato il cartongesso e 
inserito il 5507-KIT01, che permette il passaggio dei cavi elettrici, la lastra è pronta per essere posizionata e installata.

The 5507-KIT01 accessory allows the installation into a plasterboard before fi xing it on the ceiling. After having cut  the plasterboard and inserted 
the 5507-KIT01, which allows to run the electrical cables, the plasterboard is ready to be positioned and installed.

Accessorio 5507-KIT01 – Controsoffi  tto in fase di realizzazione
5507-KIT01 accessory - Under construction false ceiling
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023.450 Controcassa per muratura/Housing box for brickwork
[105x105x65mm]

€ 19.50

0,8 Kg

100

10
0 40

105 x 105

 5505F
Apparecchi a sospensione e accessori - Hanging lamps and accessories

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Accessorio 5505F – rosone a incasso in CRISTALY® con KIT TIGE 
incluso

Accessory 5505F – recessed ceiling rose made of CRISTALY® with 
included KIT TIGE

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

5505F

5505F-00 Accessorio da incasso per soffi  tto - Recessed 
ceiling accessory

€ 50.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

 5507-KIT01
Apparecchi a sospensione e accessori - Hanging lamps and accessories

5507-KIT01

5507-KIT01 Kit attacco al soffi  tto con TIGE - Ceiling mounting 
KIT with TIGE

€ 10.00
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Art. 5507G Art. 5507H Art. 5507I

0,3 Kg

Ø16

Ø30

20
0

0,5 Kg

Ø16

Ø30

40
0

0,7 Kg

Ø16

Ø30

60
0

 5507G -5507H - 5507I
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Lampada in CRISTALY® a plafone con luci a LED

Ceiling lamp with LED lighting made of CRISTALY®

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Per l’installazione è necessario uno dei seguenti accessori:
• 5507F-00
• 5507-KIT01

For the installation one of the two accessories is required:
• 5507F-00
• 5507-KIT01



39Belfiore

Ap
pa

re
cc

hi
 a

 p
la

fo
ne

–C
ei

lin
g 

lig
ht

in
g

60°

30°30°

60°

90° 90°

0°
1600

320

640

960

1280 43°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 50%

3002 
4W 
400lm

1m 334

2m 84

3m 37

4m 21

5m 13

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

5507G

5507G-3039 LED 4W-350mA-350lm-3000°K-CRI85 € 90.00

5507G-2739 * LED 4W-350mA-330lm-2700°K-CRI85 € 90.00

5507G-4039 * LED 4W-350mA-370lm-4000°K-CRI85 € 90.00

026.250 DRIVER ON/OFF min2.8W max4.2W 350mA € 12.00

026.251 DRIVER ON/OFF min6W max8.8W 350mA € 21.50

026.236 DRIVER ON/OFF min8.8W max12W 350mA € 22.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

5507H

5507H-3039 LED 4W-350mA-350lm-3000°K-CRI85 € 120.00

5507H-2739 * LED 4W-350mA-330lm-2700°K-CRI85 € 120.00

5507H-4039 * LED 4W-350mA-370lm-4000°K-CRI85 € 120.00

026.250 DRIVER ON/OFF min2.8W max4.2W 350mA € 12.00

026.251 DRIVER ON/OFF min6W max8.8W 350mA € 21.50

026.236 DRIVER ON/OFF min8.8W max12W 350mA € 22.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

5507I

5507I-3039 LED 4W-350mA-350lm-3000°K-CRI85 € 140.00

5507I-2739 * LED 4W-350mA-330lm-2700°K-CRI85 € 140.00

5507I-4039 * LED 4W-350mA-370lm-4000°K-CRI85 € 140.00

026.250 DRIVER ON/OFF min2.8W max4.2W 350mA € 12.00

026.251 DRIVER ON/OFF min6W max8.8W 350mA € 21.50

026.236 DRIVER ON/OFF min8.8W max12W 350mA € 22.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

ACCESSORI / ACCESSORIES

5505F-00 Accessorio da incasso per soffi  tto - Recessed 
ceiling accessory

€ 50.00

5507-KIT01 Kit attacco al soffi  tto con TIGE - Ceiling mounting 
KIT with TIGE

€ 10.00

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

0,15 Kg

50

50

50 50

Ø35

 8895
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, forma a cubo

Modern design ceiling lamps made of CRISTALY®, cubic shape

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8895

8895-94 GU4 ø35 MAX 5W-12V € 30.00
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Art. 8897 Art. 8899 Art. 8909 Art. 8911

8897 MAX 55 mm

0,4 Kg

70

70
70

Ø50

0,5 Kg

90

90
90

Ø50

0,65 Kg

70

Ø50

70
12

0

1,05 Kg

20
0

70

70

Ø50

 8897 - 8899 - 8909 - 8911
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, forma a cubo

Modern design ceiling lamps made of CRISTALY®, cubic shape 

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8897

8897-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 38.00

8899

8899-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 43.00

8909

8909-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 42.00

8911

8911-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 45.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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Art. 8898 Art. 8900 Art. 8910 Art. 8912

8898 MAX 55 mm
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 8898 - 8900 - 8910 -8912
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, forma cilindrica

Modern design ceiling lamps made of CRISTALY®, cilinder shape 

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8898

8898-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 35.00

8900

8900-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 43.00

8910

8910-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 42.00

8912

8912-35 GU10 ø50 MAX 10W-240V € 45.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

021.231 Portalampada GU5.3 - GU5.3 Lampholder € 2.50
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8903A

Flusso in uscita:
Output Light emission

792 lm
72 lm/W

Max lux a 2 metri = 351
Max lux at 2 metres = 351

40°

LED MAX 11W 
900 lm
82 lm/WRendimento apparecchio

Luminaire performance
88%

Potenza

Power

Flusso luminoso

Light output

Rendimento apparecchio

Luminaire performance

Flusso in uscita

Output Light emission

Fascio luminoso

Beam angle

Max lux a 2 m

MAx lux at 2 m

OLD  8903 max 13 W 1600 lm -  123lm/W 52% 832 lm - 64 lm/W 52° 211

NEW 8903A max 11 W 900 lm - 82 lm/W 88% 792 lm - 72 lm/W 40° 351
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La serie a plafone “FLAT” (8903A, 8903B, 8903C, 8904A, 8906A, 
8914A, 8914B, 8914C, 8914D e 8914Q) è stata ristudiata usando 
un led di nuova generazione e migliorando notevolmente l’ottica 
dell’apparecchio.
Infatti il rendimento passa dal 52% al 88% con il risultato di 
un’effi  cienza totale maggiore ed un illuminamento medio e massimo 
più elevati.

The ceiling lamps “FLAT” collection (8903A, 8903B, 8903C, 8904A, 
8906A, 8914A, 8914B, 8914C, 8914D and 8914Q) has been re-
designed using a new generation of LEDs, greatly improving the 
optical apparatus.
In fact, the effi  ciency passes from 52% to 88% with the total result of 
a higher effi  ciency and a higher average and maximum illuminance. 

NUOVE FLAT
NEW FLAT

8903A
8903B
8903C
8904A
8906A
8914A
8914B
8914C
8914D
8914Q
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 8903A
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da soffitto in CRISTALY®

Ceiling lamps made of CRISTALY®

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8903A

8903A-3040 LED 6W-500mA-500lm-3000°K-CRI85 € 82.00

8903A-2740 * LED 6W-500mA-475lm-2700°K-CRI85 € 82.00

8903A-4040 * LED 6W-500mA-525lm-4000°K-CRI85 € 82.00

026.238 DRIVER ON/OFF min5.5W max9W 500mA € 21.50

026.237 DRIVER ON/OFF min11W max18W 500mA € 25.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8903B-8903C
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, luci a LED

Ceiling lamps made of CRISTALY® with modern design, LED lighting 

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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3x6W 
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1m 2374
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 μ: 86%

3040 
2x6W 
1000lm

1m 1582

2m 396

3m 176

4m 99

5m 63

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8903B

8903B-3040 LED 2x6W-500mA-1000lm-3000°K-CRI85 € 120.00

8903B-2740 * LED 2x6W-500mA-950lm-2700°K-CRI85 € 120.00

8903B-4040 * LED 2x6W-500mA-1050lm-4000°K-CRI85 € 120.00

026.237 DRIVER ON/OFF min11W max18W 500mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

8903C

8903C-3040 LED 3x6W-500mA-1500lm-3000°K-CRI85 € 160.00

8903C-2740 * LED 3x6W-500mA-1425lm-2700°K-CRI85 € 160.00

8903C-4040 * LED 3x6W-500mA-1575lm-4000°K-CRI85 € 160.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

8903B

8903C

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8904A
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da soffitto in CRISTALY®

Ceiling lamps made of CRISTALY®

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

IP20

8904A

8904A-3041 LED 11W-900mA-900lm-3000°K-CRI85 € 105.00

8904A-2741 * LED 11W-900mA-850lm-2700°K-CRI85 € 105.00

8904A-4041 * LED 11W-900mA-950lm-4000°K-CRI85 € 105.00

026.240 DRIVER ON/OFF min11W max18W 900mA € 25.00

026.246 DRIVER ON/OFF min17.1W max24.3W 900mA € 25.00

026.257 DRIVER ON/OFF min27W max36W 900mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.8W 900mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.3W 900mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.3W 900mA € 130.00

40°
1440

1080

720

360

1800
0°

90°90°

60°

30° 30°

60°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 86%

3041 
11W 
900lm

1m 1424

2m 356

3m 158

4m 89

5m 57

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8906A
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da soffitto in CRISTALY®

Ceiling lamps made of CRISTALY®

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

IP20

8906A

8906A-3040 LED 6W-500mA-500lm-3000°K-CRI85 € 90.00

8906A-2740 * LED 6W-500mA-475lm-2700°K-CRI85 € 90.00

8906A-4040 * LED 6W-500mA-525lm-4000°K-CRI85 € 90.00

026.238 DRIVER ON/OFF min5.5W max9W 500mA € 21.50

026.237 DRIVER ON/OFF min11W max18W 500mA € 25.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

40°
1440

1080

720

360

1800
0°

90°90°

60°

30° 30°

60°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 86%

3040 
6W 
500lm

1m 791

2m 198

3m 88

4m 49

5m 32

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8914A
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da soffitto in CRISTALY®

Ceiling lamps made of CRISTALY®

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

IP20

8914A

8914A-3039 LED 4W-350mA-350lm-3000°K-CRI85 € 70.00

8914A-2739 * LED 4W-350mA-330lm-2700°K-CRI85 € 70.00

8914A-4039 * LED 4W-350mA-370lm-4000°K-CRI85 € 70.00

026.250 DRIVER ON/OFF min2.8W max4.2W 350mA € 12.00

026.251 DRIVER ON/OFF min6W max8.8W 350mA € 21.50

026.236 DRIVER ON/OFF min8.8W max12W 350mA € 22.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

40°
1440
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720
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0° - 180°
 90° - 270
 μ: 86%

3039 
4W 
350lm

1m 554

2m 139

3m 62

4m 35

5m 22

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8914B-8914C
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, luci a LED

Ceiling lamps made of CRISTALY® with modern design, LED lighting 

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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3x4W 
1050lm

1m 1662

2m 416

3m 185
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8914B

8914B-3039 LED 2x4W-350mA-700lm-3000°K-CRI85 € 105.00

8914B-2739 * LED 2x4W-350mA-660lm-2700°K-CRI85 € 105.00

8914B-4039 * LED 2x4W-350mA-725lm-4000°K-CRI85 € 105.00

026.251 DRIVER ON/OFF min6W max8.8W 350mA € 21.50

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

8914C

8914C-3039 LED 3x4W-350mA-1050lm-3000°K-CRI85 € 145.00

8914C-2739 * LED 3x4W-350mA-990lm-2700°K-CRI85 € 145.00

8914C-4039 * LED 3x4W-350mA-1110lm-4000°K-CRI85 € 145.00

026.236 DRIVER ON/OFF min8.8W max12W 350mA € 22.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

8914B

8914C

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8914D-8914Q
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, luci a LED

Ceiling lamps made of CRISTALY® with modern design, LED lighting 

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8914D

8914D-3039 LED 4x4W-350mA-1400lm-3000°K-CRI85 € 175.00

8914D-2739 * LED 4x4W-350mA-1320lm-2700°K-CRI85 € 175.00

8914D-4039 * LED 4x4W-350mA-1480lm-4000°K-CRI85 € 175.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

8914Q

8914Q-3039 LED 4x4W-350mA-1400lm-3000°K-CRI85 € 175.00

8914Q-2739 * LED 4x4W-350mA-1320lm-2700°K-CRI85 € 175.00

8914Q-4039 * LED 4x4W-350mA-1480lm-4000°K-CRI85 € 175.00

026.252 DRIVER ON/OFF min12.6W max18.2W 350mA € 25.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

8914D

8914Q

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux

max lux

Nuova lente LED
New Led Lense
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 8916
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da soffitto in CRISTALY®

Ceiling lamps made of CRISTALY®

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

IP20

8916

8916-3025 LED 16W-700mA-2200lm-3000°K-CRI85 € 185.00

8916-2725 * LED 16W-700mA-2090lm-2700°K-CRI85 € 185.00

8916-4025 * LED 16W-700mA-2330lm-4000°K-CRI85 € 185.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno

Ceiling lamps made of CRISTALY® with a modern design 

 8943D
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8943D

8943D-35 GU10 ø35 MAX 4x5W-240V € 85.00

Versione lampadina inclusa - Version with bulb included

8943D-35-L GU10 ø35 MAX 4x5W-240V + 4xL007 € 103.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

L007 Lampadina/bulb GU10 Ø35mm LED 3.2W-220-
240V

€ 5.50
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

2,3 Kg

410

55
11

0

8x45

IP20

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno

Ceiling lamps made of CRISTALY® with a modern design 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8943H

8943H-35 GU10 ø35 MAX 8x5W-240V € 120.00

Versione lampadina inclusa - Version with bulb included

8943H-35-L GU10 ø35 MAX 8x5W-240V + 8xL007 € 156.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

L007 Lampadina/bulb GU10 Ø35mm LED 3.2W-220-
240V

€ 5.50

 8943H
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting
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Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno

Ceiling lamps made of CRISTALY® with a modern design 

 8943N
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8943N

8943N-35 GU10 ø35 MAX 12x5W-240V € 165.00

Versione lampadina inclusa - Version with bulb included

8943N-35-L GU10 ø35 MAX 12x5W-240V + 12xL007 € 219.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

L007 Lampadina/bulb GU10 Ø35mm LED 3.2W-220-
240V

€ 5.50
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 8943O
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno

Ceiling lamps made of CRISTALY® with a modern design 

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8943O

8943O-35 GU10 ø35 MAX 4x5W-240V € 85.00

Versione lampadina inclusa - Version with bulb included

8943O-35-L GU10 ø35 MAX 4x5W-240V + 4xL007 € 103.00

L007 Lampadina/bulb GU10 Ø35mm LED 3.2W-220-
240V

€ 5.50

ACCESSORI / ACCESSORIES
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Plafoniere in CRISTALY® dal design moderno, forma a cubo, luci a 
LED

Ceiling lamps made of CRISTALY® with cubic shape and a modern 
design, LED lighting 

IP20

 8949A - 8949B - 8949C
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

GU10 LED
G53

LED
G53

LED

Diffusore in policarbonato satinato
Satin finish polycarbonate diffuser

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

8949C

8949C-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 90.00

8949C-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 95.00

8949C-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 175.00

8949C-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 175.00

8949C-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 175.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8949C-3010 LED 18W-500mA-2400lm-3000°K-CRI85 € 195.00

8949C-2710 * LED 18W-500mA-2280lm-2700°K-CRI85 € 195.00

8949C-4010 * LED 18W-500mA-2540lm-4000°K-CRI85 € 195.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

L003-3022 Lampadina/bulb LED 15W-220-240V-1200lm-
3000°K-CRI85-60° (for G53)

€ 85.00

L006-3022 Lampadina/bulb LED 15W-220-240V-1200lm-
3000°K-CRI85-30° (for G53)

€ 90.00

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit (for LED) € 139.00

0°
750

30°30°
600

450

60°60°

300

90° 90°

150

66°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

3008 
13W 
1600lm

1m 797

2m 199

3m 89

4m 50

5m 32

8949A

8949A

8949A-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 70.00

8949A-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 75.00

8949A-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 150.00

8949A-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 150.00

8949A-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 150.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8949B

8949B-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 80.00

8949B-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 85.00

8949B-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 165.00

8949B-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 165.00

8949B-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 165.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8949B-3010 LED 18W-500mA-2400lm-3000°K-CRI85 € 190.00

8949B-2710 * LED 18W-500mA-2280lm-2700°K-CRI85 € 190.00

8949B-4010 * LED 18W-500mA-2540lm-4000°K-CRI85 € 190.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

ACCESSORI / ACCESSORIES

0°
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30°30°
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450

60°60°

300

90° 90°

150

66°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

3008 
13W 
1600lm

3010 
18W 
2400lm

1m 797 1195

2m 199 299

3m 89 133

4m 50 75

5m 32 48

8949B
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450

60°60°

300

90° 90°

150
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0° - 180°
 90° - 270
 μ: 75%

3008 
13W 
1600lm

3010 
18W 
2400lm

1m 797 1195

2m 199 299

3m 89 133

4m 50 75

5m 32 48

8949C

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux max lux max lux

L’alimentatore non può essere installato nell’articolo ma deve essere installato in una scatola 
di derivazione remota.
The driver shall not be installed in the lamp, but on a remote box
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 8952A - 8952B - 8952C
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Plafoniere dal design moderno in CRISTALY®, forma cilindrica, luci a 
LED

Modern design ceiling lamps made of CRISTALY®, cilinder shape and 
LED lighting 

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

IP20
GU10 LED

G53
LED
G53

LED

Diffusore in policarbonato satinato
Satin finish polycarbonate diffuser
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DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8952C

8952C-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 95.00

8952C-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 100.00

8952C-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 175.00

8952C-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 175.00

8952C-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 175.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8952C-3010 LED 18W-500mA-2400lm-3000°K-CRI85 € 195.00

8952C-2710 * LED 18W-500mA-2280lm-2700°K-CRI85 € 195.00

8952C-4010 * LED 18W-500mA-2540lm-4000°K-CRI85 € 195.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

L003-3022 Lampadina/bulb LED 15W-220-240V-1200lm-
3000°K-CRI85-60° (for G53)

€ 85.00

L006-3022 Lampadina/bulb LED 15W-220-240V-1200lm-
3000°K-CRI85-30° (for G53)

€ 90.00

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit(for LED) € 139.00

ACCESSORI / ACCESSORIES

8952A 8952B 8952C

8952A

8952A-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 70.00

8952A-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 75.00

8952A-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 150.00

8952A-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 150.00

8952A-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 150.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8952B

8952B-35 GU10 ø111 MAX 35W-240V € 80.00

8952B-92 G53 (QR111) MAX 20W-12V € 83.00

8952B-3008 LED 13W-700mA-1600lm-3000°K-CRI85 € 157.00

8952B-2708 * LED 13W-700mA-1500lm-2700°K-CRI85 € 157.00

8952B-4008 * LED 13W-700mA-1700lm-4000°K-CRI85 € 157.00

026.255 DRIVER ON/OFF min11.9W max18.2W 700mA € 25.00

026.256 DRIVER ON/OFF min25.2W max35.7W 700mA € 28.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 19.6W 700mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 60.2W 700mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 60.2W 700mA € 130.00

8952B-3010 LED 18W-500mA-2400lm-3000°K-CRI85 € 185.00

8952B-2710 * LED 18W-500mA-2280lm-2700°K-CRI85 € 185.00

8952B-4010 * LED 18W-500mA-2540lm-4000°K-CRI85 € 185.00

026.254 DRIVER ON/OFF min16.5W max23.5W 500mA € 26.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 20W 500mA € 74.00

026.207 DRIVER DIM 0-10V 45W 500mA € 110.00

026.206 DRIVER DIM PUSH/DALI 45W 500mA € 130.00

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

max lux max lux max lux

L’alimentatore non può essere installato nell’articolo ma deve essere installato in una scatola 
di derivazione remota.
The driver shall not be installed in the lamp, but on a remote box
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 8955
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione a soffitto in CRISTALY® con luci a LED - design by 
Harari

Ceiling lamp made of CRISTALY® with integrated LED - design by 
Harari 

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8955

8955-3036 LED 2x6.5W-700mA-1800lm-3000°K-CRI85 € 210.00

8955-2736 * LED 2x6.5W-700mA-1730lm-2700°K-CRI85 € 210.00

8955-4036 * LED 2x6.5W-700mA-1870lm-4000°K-CRI85 € 210.00

026.173 DRIVER ON/OFF min7W max19.6W 700mA € 33.50

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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 8956A - 8956B - 8956C
Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Illuminazione lineare continua a soffitto in CRISTALY®

Linear continuous ceiling lighting made of CRISTALY®

Senza testata di chiusura
Without end caps

Con testata di chiusura
With end caps

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

8956A

8956A-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 190.00

8956B

8956B-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 190.00

8956C

8956C-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 190.00
max lux

ACCESSORI/ ACCESSORIES

LED Strip Pg. 90

029.012.300 3000mm Ricambio schermo opalino  - Opal plastic 
cover replacement part

€ 26.00

Nella Confezione di ogni singolo profilo viene fornito:

• Corpo in CRISTALY ;
• Schermo in metacrilato opalino goffrato;

STRIP LED BELFIORE DA ORDINARE SEPARATAMENTE

In the packaging of each profile it is included:

• CRISTALY profile;
• Screen in opal methacrylate;

STRIP LED BELFIORE TO BE ORDERED SEPARATELY
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Apparecchi a plafone – Ceiling lighting

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Accessorio 8956K in CRISTALY® - Connesione ad L

Accessory 8956K made of CRISTALY® - L connection

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8956K

8956K-00 Senza parte elettrica - Without electrical part € 40.00

ACCESSORI/ ACCESSORIES

LED Strip Pg. 90

029.012.300 3000mm Ricambio schermo opalino  - Opal plastic 
cover replacement part

€ 26.00
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 2623T
Lampade da tavolo – Table lamps

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione da tavolo in CRISTALY® con luci a LED - design Harari 

Table lamp made of CRISTALY® with integrated led - design by Harari 

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2623T

2623T-3035 LED 2x6.5W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 275.00

2623T-2735 * LED 2x6.5W-220-240V-1730lm-2700°K-CRI85 € 275.00

2623T-4035 * LED 2x6.5W-220-240V-1870lm-4000°K-CRI85 € 275.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Lampadine e strip led  
Strip led and bulbs
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Ø
11

1
75

Ø
11
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75

60°

240

480

720

960

1200

60°

30°30°

60°

90° 90°

0°

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 100%

3022 
15W 
1200lm

3023 
15W 
1200lm

1m 1391 1391

2m 348 348

3m 155 155

4m 87 87

5m 56 56

Illuminazione LED

LED lighting

DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

 L003 - L006
Lampadine e strip LED – Strip LED and bulbs

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

L003

L003-3022 LED 15W-220-240V-1200lm-3000°K-CRI85 € 85.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

L003-3023 LED 15W-350mA-1200lm-3000°K-CRI85 € 60.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

L006

L006-3022 LED 15W-220-240V-1200lm-3000°K-CRI85 € 90.00

Versione senza alimentatore - Version without power supply

L006-3023 LED 15W-350mA-1200lm-3000°K-CRI85 € 65.00

026.219 DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 16.1W 350mA € 74.00

026.187 DRIVER DIM 0-10V 35W 350mA € 110.00

026.185 DRIVER DIM PUSH/DALI 35W 350mA € 113.50

30°1800

2400

1200

600 60°

30°30°

60°

90° 90°

0°
3000

0° - 180°
 90° - 270
 μ: 100%

3022 
15W 
1200lm

3023 
15W 
1200lm

1m 3606 3606

2m 902 902

3m 401 401

4m 225 225

5m 144 144

L003

L006

3022 30223023 3023 3023

ACCESSORI/ ACCESSORIES

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139.00

max lux

max lux
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L007 
3.2W 
220lm

1m 276

2m 69

3m 31

4m 17

5m 11

 L007
Lampadine e strip LED – Strip LED and bulbs

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

Illuminazione LED

LED lighting

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI FOTOMETRICI / PHOTOMETRIC DATA

IP20

L007

L007 LED GU10 Ø35mm 3.2W-220-240V-220lm-
3000°K-CRI85

€ 5.50

max lux
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STRIP LED
 BELFIORE

BELFIORE propone tre modelli di strip LED:

021.790 da 15W/m
021.791 da 18W/m
021.792 da 26W/m

Le principali caratteristiche che le distinguono dalle comuni strip led in commercio sono l’uniformità nella selezione della tonalità colore, il CRI 
elevato e l’ottimo rendimento (lm/m).

BELFIORE off ers three models of LED strips:

021.790 da 15W/m
021.791 da 18W/m
021.792 da 26W/m

The main distinctive characteristics from the common strip led in the market are:  uniformity in the selection of the colour shades, high CRI and 
energy effi  cient (lm / m).

STANDARD STANDARD SLIM
(2426)

DIMMERABILI / DIMMER REGULATED
(PUSH / DALI / 0-10V)

Codice - Code 026.258 026.259 026.260 026.261 026.262 026.267 026.268 026.269 026.219 026.209 026.190+
026.261

026.190+
026.262

Prezzo - Price € 21.00 € 50.00 € 72.00 € 134.00 € 172.00 € 83.00 € 117.00 € 147.00 € 74.00 € 84.00 € 104.50 + 
€ 134.00

€ 104.50 + 
€ 172.00

Potenza - Power 12 36 60 150 240 60 100 150 21,6 60 150 240

Tensione - Tension 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc 24Vdc

Corrente - Current 500mA 1500mA 2500mA 6250mA 10000mA 2500mA 4170mA 6250mA 900mA 2500mA 6250mA 10000mA

Codice
Code

Potenza
Power

Lunghezza
Length

S
TR

IP
 L

ED

021.790.050 7.5W 500 mm 1 1 - 4 1 - 8 1 - 20 1 - 32 1 - 8 1 - 13 1 - 20 1 - 2 1 - 8 1 - 20 1 - 32

021.790.100 15W 1000 mm 1 - 2 1 - 4 1 - 10 1 - 16 1 - 4 1 - 6 1 - 10 1 1 - 4 1 - 10 1 - 16

021.790.150 22.5W 1500 mm 1 1 - 2 1 - 6 1 - 10 1 - 2 1 - 4 1 - 6 1 - 2 1 - 6 1 - 10

021.790.200 30W 2000 mm 1 1 - 2 1 - 5 1 - 8 1 - 2 1 - 3 1 - 5 1 - 2 1 - 5  1 - 8 

021.790.300 45W 3000 mm 1 1 - 3 1 - 5 1 1 - 2 1 - 3 1 1 - 3 1 - 5

021.790.500 75W 5000 mm 1 - 2 1 - 3 1 1 - 2 1 - 2 1 - 3 

021.791.050 9W 500 mm 1 1 - 4 1 - 6 1 - 16 1 - 26 1 - 6 1 - 11 1 - 16 1 - 2 1 - 6 1 - 16 1 - 26

021.791.100 18W 1000 mm 1 - 2 1 - 3 1 - 8 1 - 13 1 - 3 1 - 5 1 - 8 1 1 - 3 1 - 8 1 - 13

021.791.150 27W 1500 mm 1 1 - 2 1 - 5 1 - 8 1 - 2 1 - 3 1 - 5 1 - 2 1 - 5 1 - 8

021.791.200 36W 2000 mm 1 1 - 4 1 - 6 1 1 - 2 1 - 4 1 1 - 4 1 - 6

021.791.300 54W 3000 mm 1 1 - 2 1 - 4 1 1 1 - 2 1 1 - 2 1 - 4

021.791.500 90W 5000 mm 1 1 - 2 1 1 1 1 - 2

021.792.050 13W 500 mm 1 - 2 1 - 4 1 - 11 1 - 18 1 - 4 1 - 7 1 - 11 1 1 - 4 1 - 11 1 - 18

021.792.100 26W 1000 mm 1 1 - 2 1 - 5 1 - 9 1 - 2 1 - 3 1 - 5 1 - 2 1 - 5 1 - 9

021.792.150 39W 1500 mm 1 1 - 3 1 - 6 1 1 - 2 1 - 3 1 1 - 3 1 - 6

021.792.200 52W 2000 mm 1 1 - 2 1 - 4 1 1 1 - 2 1 1 - 2 1 - 4

021.792.300 78W 3000 mm 1 1 - 3 1 1 1 1 - 3

021.792.500 130W 5000 mm 1 1 1 1 1

ALIMENTATORI / POWER SUPPLIES
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 021.790 - 021.791 - 021.792
Lampadine e strip LED – Strip LED and bulbs

IP20

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

021.790

   LED 2835 15W/m 1400lm/m 90lm/W CRI85 24Vdc 120 LED/m 3000°K 3 step Mac Adam +/-70°K

021.790.050 STRIP LED 7.5W 700lm 500 mm € 15.00

021.790.100 STRIP LED 15W 1400 lm 1000 mm € 30.00

021.790.150 STRIP LED 22.5W 2100lm 1500 mm € 45.00

021.790.200 STRIP LED 30W 2800 lm 2000 mm € 60.00

021.790.300 STRIP LED 45W 4200 lm 3000 mm € 90.00

021.790.500 STRIP LED 75W 7000 lm 5000 mm € 140.00

021.791

   LED 2835 18W/m 2000lm7m 115lm/W CRI85 24Vdc 224 LED/m 3000°K 3 step MacAdam +/-70°K

021.791.050 STRIP LED 9W 1000 lm 500 mm € 21.00

021.791.100 STRIP LED 18W 2000 lm 1000 mm € 42.00

021.791.150 STRIP LED 27W 3000 lm1500 mm € 63.00

021.791.200 STRIP LED 36W 4000 lm 2000 mm € 84.00

021.791.300 STRIP LED 54W 6000 lm 3000 mm € 126.00

021.791.500 STRIP LED 90W 10000 lm 5000 mm € 200.00

021.792

LED 2835 26W/m 3000lm/m 115lm/W 85 24Vdc 224 LED/m 3000°K 3 step MacAdam +/-70°K 

021.792.050 STRIP LED 13W 1500 lm 500 mm € 23.00

021.792.100 STRIP LED 26W 3000 lm 1000 mm € 45.00

021.792.150 STRIP LED 39W 4500 lm 1500 mm € 68.00

021.792.200 STRIP LED 52W 6000 lm 2000 mm € 90.00

021.792.300 STRIP LED 78W 9000 lm 3000 mm € 135.00

021.792.500 STRIP LED 130W 15000 lm 5000 mm € 220.00
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Belfi ore nasce nel 1968 a Nove, nel cuore del Veneto. L’esordio è 
nella produzione di ceramiche artigianali, in una zona ricca di materie 
prime e di una tradizione manifatturiera. Negli anni ottanta, entra nel 
mondo dell’illuminazione. Si tratta di un’evoluzione concepita senza 
contrasto: Belfi ore porta con sé la ricchezza di un passato artigianale 
e ne fa un contenitore per qualcosa di assolutamente nuovo. La luce 
s’immerge nelle forme.

Belfi ore was originally founded in 1968 in Nove, in the heart of Veneto. 
Its beginnings see the production of hand-made ceramics in an area 
rich in raw materials and ceramic manufacturing. In the eighties, the 
company enters the lighting world.  This is an evolution that was 
conceived without creating confl ict: Belfi ore manages to bring into the 
production of lighting fi xtures the knowledge of an artisan tradition 
and transforms it into something completely new. The light becomes 
a vital part of the shape.

TRADIZIONE DELLA 
CERAMICA

CERAMIC TRADITION
Da 50 anni diamo forma alla luce. 

We give a shape to light since 50 years.
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Grazie all’instancabile impegno nella ricerca, l’azienda sviluppa prodotti 
all’avanguardia. Argille minerali di nuova generazione danno vita ad 
applique dal design seducente e dall’alto contenuto tecnologico. Il 
team illuminotecnico di Belfi ore propone innovative soluzioni a Led, 
che garantiscono un elevato risparmio energetico, maggiore vita utile 
di esercizio, notevole riduzione dei costi di manutenzione e bassissimo 
impatto ambientale. Un’illuminazione bella e intelligente, ispirata al 
futuro, pensata per il presente.

Thanks to the continuous commitment in R&D, the company develops 
advanced products. New generations of mineral clays which give 
life to wall lights with an enticing design and with high technological 
contents. The development team at Belfi ore suggests innovative LED 
solutions which off er considerable energy saving, longer working life 
as well as a considerable reduction in maintenance costs and very low 
environmental impact. A nice and clever way of lighting, inspired by 
the future and designed for the present.

DESIGN & TECNOLOGIA
DESIGN & TECHNOLOGY

Pensata per il presente, ispirata al futuro.
Designed for the present, inspired by the future.

Argille minerali di nuova generazione si combinano per creare 
un raffi  nato eff etto moderno dando vita ad una nuova collezione 
di lampade, dall’aspetto squisitamente artigianale e fortemente 
emozionale.

Last generation of mineral clays that combines to create a 
sophisticated contemporary eff ect, into a collection of wall lamps 
featuring authentic artisanal and highly emotional shapes.

Materiali
Materials

Ampia possibilità di fi niture per una decorazione versatile che 
rispecchia le tendenze più contemporanee.

A wide range of fi nishes for a versatile decoration that refl ects the 
most contemporary trends.

Finiture
Finishes
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È bello poter scegliere. Forme, fi niture, dotazioni elettriche… 
con Belfi ore ogni progetto d’illuminazione diventa un’esperienza 
originale. Il team tecnico, coadiuvato dallo studio creativo, realizza 
personalizzazioni per le più esigenti creazioni di designer e architetti, 
elaborando rendering in 3D, calcoli fotometrici, valutazioni di 
abbagliamento, preventivi su planimetria e a progetto.

It’s nice to be able to choose.  Shapes, fi nishes, electrical equipment 
... with Belfi ore every lighting project becomes a creative experience.  
The technical team, supported by the design studio, allows 
customization for the most demanding creations required by designers 
and architects, formulating 3D drawings, photometric calculus data 
and glare evaluations, as well as estimates based either on fl oorplans 
or specifi c projects.

PERSONALIZZAZIONE
CUSTOMIZATION

Il tuo sogno, la nostra mission.
Your dream, our mission.
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Il KIT LED è stato pensato per essere installato nella maggior parte 
degli articoli della nostra collezione; è proposto in varie lunghezze/
potenze per essere utilizzato in diverse misure di applique. I led sono 
distribuiti omogeneamente nella larghezza del prodotto così da evitare 
una luce eccessiva e abbagliante in un solo punto e creare un eff etto 
più gradevole all’occhio.

The LED kit has been designed to work with almost all of the products 
in the collection; it is proposed in a number of sizes/power options so it 
can be used on diff erent length wall brackets. The leds are distributed 
evenly across the width of the products to avoid having a strong single 
point of illumination and therefore any glare and to create a pleasant 
visual impact.

NUOVO KIT LED
NEW LED KIT

Più luce e maggior resa luminosa
More Light and energy effi  ciency

Belfi ore ha rivisto il  KIT LED sfruttando le ultime novità off erte dal 
mercato illuminotecnico: LED con rendimenti a 3000°K, oltre i 160 
lumen emessi per Watt assorbito; a parità di potenza rispetto ai 
precedenti KIT LED circa il 20% in più di luce.

La temperatura colore dei diodi è selezionata sull’elisse di MacAdam 
step 3, avendo quindi uno scostamento massimo dallo standard di 
+/- 70°K; in questo modo garantisce la stessa tonalità di colore nel 
tempo, anche in caso di sostituzioni o integrazioni future. L’indice di 
resa cromatica (CRI) tipico è 85.

Belfi ore has improved the LED KIT using the latest lighting technology 
available: LED with a colour temperature of 3000°K and more than 160 
lumens of emission for every watt consumed; compared to previous 
LED around 20% more light emission.

The colour temperature range on the MacAdam ellipse is step 3, 
the diodes are therefore guaranteed to have a maximum variation of 
+/- 70°K from one order to the next; in this way we can guarantee 
that future orders will always have the same colour, even in case of 
replacements or integrative supplies. The typical color rating index 
(CRI) is 85.

a

b

c

d

a

b

c

d

Protezione siliconica
Silicon coating

Alimentatore
Power supply

Aggancio magnetico
Magnetic connection system

Grazie all’aggancio magnetico il prodotto risulta estremamente facile e 
rapido da installare o da rimuovere in caso di manutenzione.
Thanks to the magnetic connection system the product is easy and 
quick to install or remove for maintenance.

Diodi LED
LED diodes

I diodi sono rivestiti da una vernice extra trasparente che li protegge 
dalla polvere e ne permette la pulizia.
The diodes are protected by an ultraclear coating that keeps them dust 
free and allows easy cleaning.
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*La fi nitura bianca 108 può essere colorata con qualsiasi colore all’acqua.
*The white 108 fi nish can be painted with any water based paint

GAMMA FINITURE
RANGE OF FINISHES

Ampia possibilità di fi niture per una decorazione 
versatile che rispecchia le tendenze più 

contemporanee.
Wide range of fi nishes for a versatile decoration 

that refl ects the most contemporary trends.

Bianco - white Pietra marrone - Brown stone

108* 380
Pietra grigia - Grey stone

381
Pietra nera - Black stone

382

 Corten - Corten

390
Foglia oro - Gold leaf

670
 Ossido - Aged copper

391
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Apparecchi a parete
Wall lighting
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,9 Kg

175

16
0

16
0

90

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

 2012
Apparecchi a parete - Wall lighting

2012

2012-52 G9 60W-240V  L100 mm € 42.50

2012-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 111.50

2012-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 111.50

2012-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 111.50

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,55 Kg

175

16
0

16
0

90

 2013
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2013

2013-52 G9 60W-240V   L90 mm € 42.50

2013-3056 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 106.50

2013-2756 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 106.50

2013-4056 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 106.50

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,65 Kg

340

16
0

16
0

90

 2014
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2014

2014-52 G9 2X60W-240V  L90 mm € 68.00

2014-3060 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 192.00

2014-2760 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 192.00

2014-4060 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 192.00

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2018 Art. 2019 Art. 2020

0,7 Kg 1,25 Kg 1,5 Kg

200

70

70

70

350

70

70

70

500

70

70

70

Applique in ceramica, forma rettangolare

Ceramic wall lamp, rectangular form

 2018 - 2019 -2020
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2018

2018-52 G9 60W-240V  L100 mm € 43.50

2018-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 112.50

2018-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 112.50

2018-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 112.50

2019

2019-52 G9 2X60W-240V  L100 mm € 60.00

2019-3060 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 184.00

2019-2760 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 184.00

2019-4060 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 184.00

2020

2020-52 G9 2X60W-240V  L100 mm € 77.50

2020-3061 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 221.50

2020-2761 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 221.50

2020-4061 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 221.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,85 Kg

270

10
0

10
0

135

 2139
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma a calice

Ceramic Wall lamp with chalice shape

2139

2139-41 E27 52W-240V  L110 mm € 29.50

2139-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 42.00

2139-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 98.50

2139-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 98.50

2139-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 98.50

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2171 Art. 2184

60

12
5

12
5

85

24
0

80

105

24
0

0,35 Kg 0,6 Kg

 2171 - 2184
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica dalla forma cilindrica

Ceramic wall lamp with cylinder form

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2171

2171-54 G9 33W-240V   L65 mm € 41.00

2184

2184-35 GU10 ø50 MAX 2x50W-240V  L90 mm € 51.50

2184-54 G9 2X33W-240V   L75 mm € 51.50
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,9 Kg

250

30
0

30
0

125

IP20

 2185
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design contemporaneo

Ceramic wall lamp with contemporary design

2185

2185-35 GU10 ø50 MAX 50W-240V  Ø50 L52 mm € 52.50

2185-54 G9 48W-240V   L50 mm € 52.50

2185-3051 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 111.50

2185-2751 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 111.50

2185-4051 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 111.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,4 Kg

70
21

0 21
0

70

IP20

 2202
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con fessure laterali decorative

Ceramic wall lamp with side decorative slots

2202

2202-54 G9 48W-240V  L55 mm € 62.00
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,05 Kg

330

60 60

100

IP20

 2293
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with glass diffuser

2293

2293-41 E27 52W-240V  Ø45 L135 mm € 59.00

2293-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 71.50

2293-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 90.00

2293-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 138.00

2293-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 138.00

2293-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 138.00

Diffusore in vetro
Glass diffuser

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

670
Foglia oro
Gold leaf

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

2,25 Kg

400

30
0

30
0

75

IP20

 2304
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic Wall lamp with contemporary design

2304

2304-95 R7s 80W-240V  L78 mm € 96.00

2304-3064 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 165.00

2304-2764 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 165.00

2304-4064 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 165.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2315 Art. 2316 Art. 2317

IP20

200

10
0

10
0

55

300

13
0

13
0

80

500

15
0

15
0

80

 2315 - 2316 - 2317
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in CRISTALY® con scritta personalizzabile

Wall lamp made of CRISTALY® with customizable text

0,8 Kg 1,5 Kg 2,5 Kg

E27 Gx53
LED

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2315

2315-93 Gx53 13W-240V € 70.00

2315-3069 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 169.00

2315-2769 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 169.00

2315-4069 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 169.00

2316

2316-39 E27 52W-240V  L180 mm € 96.50

2316-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 205.50

2316-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 205.50

2316-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 205.50

2317

2317-39 E27 2X52W-240V  L150 mm € 139.50

2317-3073 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 283.50

2317-2773 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 283.50

2317-4073 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 283.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,9 Kg

235

23
5

23
5

85

IP20

 2325
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design decorativo

Ceramic wall lamp with decorative design

G24q2E27

2325

2325-39 E27 52W-240V  L120 mm € 59.00

2325-58 G24q2 18W-220-240V € 91.50
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

0,6 Kg

110

11
0

11
0

110

 2336
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma cubica

Ceramic wall lamp with cubic form

2336

2336-52 G9 33W-240V  L50 mm € 50.50

IP20
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

130 130

13
0

1,05 Kg

 2336B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma cubica con illuminazione a LED

Ceramic wall lamp with cubic form and LED lighting

2336B

2336B-3082 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2336B-2782 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2336B-4082 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 120.00

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,85 Kg

210

60 60

100

 2340
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma rettangolare con profilo inferiore in rilievo

Ceramic wall lamp with rectangular form and lower decorative profile

2340

2340-41 E27 52W-240V  Ø45 L115 mm € 41.00

2340-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 54.50

2340-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 73.50

2340-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 110.00

2340-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 110.00

2340-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 110.00

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

670
Foglia oro
Gold leaf

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

0,6 Kg

140
14

0

14
0

130

 2350
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma a sfera

Ceramic wall lamp, round form

2350

2350-52 G9 33W-240V  L65 mm € 53.50

IP20
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,9 Kg

200

34
5

34
5

120

IP20

 2382
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, dalla forma geometrica

Ceramic Wall lamp with geometric form

2382

2382-35 GU10 ø50 MAX 50W-240V  Ø50 L75 mm € 52.50

2382-54 G9 48W-240V  L75 mm € 52.50
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,05 Kg

310

20
0

20
0

120

IP20

 2388
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2388

2388-52 G9 60W-240V  L50 mm € 58.00

2388-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 127.00

2388-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 127.00

2388-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 127.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed



138 Belfiore



139Belfiore

Ap
pa

re
cc

hi
 a

 p
ar

et
e 

- W
al

l l
ig

ht
in

g

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,35 Kg

Ø70

Ø
70 Ø
70

120

 2394
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma cilindrica

Ceramic Wall lamp, cylinder shape

2394

2394-52 G9 33W-240V  L60 mm € 48.50

2394-3068 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 120.50

2394-2768 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 120.50

2394-4068 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 120.50

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

220

31
0

31
0

150

 2396
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique angolare in ceramica

Angular ceramic Wall lamp
 

2396

2396-35 GU10 ø50 MAX 50W-240V  L100 mm € 61.00

2396-44 E27 52W-240V  L130 mm € 61.00

IP20
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,75 Kg

250

15
0

15
0

50

 2398
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee moderne

Ceramic Wall lamp with modern design

2398

2398-52 G9 2X33W-240V  L50 mm € 60.50

IP20
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Art. 2419A Art. 2419B

350

10
0

160

350

10
0

160

1,3 Kg 1,4 Kg

 2419A - 2419B
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica dalla forma geometrica

Ceramic wall lamp with a geometric shape

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2419A

2419A-41 E27 52W-240V   L150 mm  € 55.00

2419B

2419B-3054 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 105.00

2419B-2754 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 105.00

2419B-4054 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 105.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2,45 Kg

300

28
0

28
0

125

 2440
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma squadrata

Ceramic square wall lamp

2440

2440-41 E27 52W-240V  L150 mm € 94.50

2440-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 127.00

2440-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 173.50

2440-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 173.50

2440-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 173.50

IP20

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,4 Kg

70

70 70

150

IP20

 2450
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma cubica

Caramic wall lamp, cubic form

2450

2450-52 G9 33W-240V  L90 mm € 50.50

2450-3068 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 122.50

2450-2768 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 122.50

2450-4068 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 122.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2 Kg

435

70 70

160

IP20

 2455
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito, forma a mezzaluna

Crescent shaped Wall lamp made of lightened concrete compound

2455

2455-41 E27 52W-240V Ø45 L180 mm € 65.00

2455-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 100.00

2455-3072 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 190.00

2455-2772 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 190.00

2455-4072 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 190.00

LEDE27
G24q2

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,8 Kg

480

85 85

160

IP20

 2456
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito dalle forme morbide

Wall lamp made of lightened concrete compound with soft forms

LEDE27
G24q2

2456

2456-41 E27 52W-240V   L180 mm € 55.00

2456-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 85.00

2456-3054 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 155.00

2456-2754 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 155.00

2456-4054 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 155.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed



154 Belfiore



155Belfiore

Ap
pa

re
cc

hi
 a

 p
ar

et
e 

- W
al

l l
ig

ht
in

g

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

250

95

95

125

IP20

 2457
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito, linee morbide e 
tondeggianti

Wall lamp made of lightened concrete compound with soft and 
rounded shape

LEDE27
G24q2

2457

2457-41 E27 52W-240V   L130 mm € 52.00

2457-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 85.00

2457-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 115.00

2457-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 115.00

2457-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 115.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,85 Kg

365

55 55

105

IP20

 2458
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito, forma rettangolare

Wall lamp made of lightened concrete compound with rectangular 
shape

LEDG24q2

2458

2458-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 89.00

2458-3054 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 165.00

2458-2754 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 165.00

2458-4054 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 165.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

IP20

65 210

28
0

1,1 Kg

 2474
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic Wall lamp with modern design

2474

2474-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2474-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2474-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

IP20

120

125

19
5

0,7 Kg

 2475
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic Wall lamp with modern design

2475

2475-3050 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 95.00

2475-2750 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 95.00

2475-4050 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 95.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

IP20

125 120

38
0

0,8 Kg

 2476
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic Wall lamp with modern design

2476

2476-3050 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 95.00

2476-2750 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 95.00

2476-4050 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 95.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,5 Kg IP20

320

10
0

100

 2483A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma arrotondata

Ceramic Wall lamp with rounded shape

2483A

2483A-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2483A-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2483A-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 120.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2,7 Kg IP20

310

22
5

10
0

 2483B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma arrotondata

Ceramic Wall lamp with rounded shape

2483B

2483B-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2483B-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2483B-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,3 Kg IP20

90 300

90

 2487
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma arrotondata - design by HARARI

Ceramic wall lamp with rounded form - design by HARARI

2487

2487-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2487-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2487-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,3 Kg IP20

90 250

90

 2488
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma geometrica - design by HARARI

Ceramic wall lamp made with geometric form - design by HARARI

2488

2488-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2488-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2488-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,4 Kg IP20

100 320

10
0

 2489A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito dalle forme arrotondate

Wall lamp made of lightened concrete compound with rounded form

2489A

2489A-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2489A-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2489A-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 120.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2,5 Kg IP20

310

22
5

10
0

 2489B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique ad Angolo in miscela di cemento alleggerito

Angular Wall lamp made of lightened concrete compound

2489B

2489B-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2489B-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2489B-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 120.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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CRISTALY 
®

 9010

m a d e  i n  I t a l y

IP20

1,9 Kg

60

14
0

510

Art. 2493A Art. 2493B Art. 2493C

800

14
0

70

1200

14
0

80

3,1 Kg 5,5 Kg

 2493A - 2493B - 2493C
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in CRISTALY® dal design contemporaneo e la forma 
allungata

Wall lamp made of CRISTALY® with contemporary design and long 
shape 

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139,00
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2493A

2493A-3003 LED 23,5W-24Vdc-2650lm-3000°K-CRI85 € 150.00

2493A-2703 * LED 23,5W-24Vdc-2550lm-2700°K-CRI85 € 150.00

2493A-4003 * LED 23,5W-24Vdc-2800lm-4000°K-CRI85 € 150.00

026.267 DRIVER ON/OFF 60W 24V € 83.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

2493B

2493B-3003 LED 39W-24Vdc-4500lm-3000°K-CRI85 € 210.00

2493B-2703 * LED 39W-24Vdc-4300lm-2700°K-CRI85 € 210.00

2493B-4003 * LED 39W-24Vdc-4700lm-4000°K-CRI85 € 210.00

026.267 DRIVER ON/OFF 60W 24V € 83.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

2493C

2493C-3003 LED 60W-24Vdc-6900lm-3000°K-CRI85 € 290.00

2493C-2703 * LED 60W-24Vdc-6600lm-2700°K-CRI85 € 290.00

2493C-4003 * LED 60W-24Vdc-7200lm-4000°K-CRI85 € 290.00

026.267 DRIVER ON/OFF 60W 24V € 83.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

ACCESSORI/ ACCESSORIES

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di 
derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 1-2 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 1/2 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

CRISTALY 
®

 9010

m a d e  i n  I t a l y

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

099.142 Pg.302 Kit emergenza - Emergency Kit € 139,00

1,8 Kg IP20

60

26
0

300

 2493D
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in CRISTALY® dal design contemporaneo

Wall lamp made of CRISTALY® with a contemporary design

2493D

2493D-3003 LED 23,5W-24Vdc-2650lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2493D-2703 * LED 23,5W-24Vdc-2550lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2493D-4003 * LED 23,5W-24Vdc-2800lm-4000°K-CRI85 € 120.00

026.259 DRIVER ON/OFF 36W 24V € 50.00

026.209 DRIVER DIM PUSH/1-10V 60W 24V € 84.00

026.190+
026.261

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 150W 24V € 104.50 + 
€ 134.00 

026.190+
026.262

DRIVER DIM PUSH/0-10V/DALI 240W 24V € 104.50 + 
€ 172.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

ACCESSORI/ ACCESSORIES

L’alimentatore dimmerabile non può essere installato nell’applique ma deve essere installato in una scatola di derivazione remota.
The dimmable driver shall not be installed in the wall lamp, but on a remote box
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1,4 Kg IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

130

13
0

13
0

 2495
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in miscela di cemento alleggerito

Wall lamp made of lightened concrete compound

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2495

2495-3082 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 115.00

2495-2782 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 115.00

2495-4082 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 115.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2569 Art. 2570

1,1 Kg 1,1 Kg

300

65

65

100

300

65

65

100

 2569 - 2570
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2569

2569-52 G9 60W-240V   L90 mm € 58.00

2569-3063 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 117.00

2569-2763 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 117.00

2569-4063 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 117.00

2570

2570-52 G9 60W-240V   L90 mm € 58.00

2570-3063 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 117.00

2570-2763 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 117.00

2570-4063 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 117.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2571 Art. 2572

IP20

0,65 Kg 0,65 Kg

300

65

65

50

300

65

65

50

 2571 - 2572
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2571

2571-52 G9 60W-240V   L90 mm € 52.50

2571-3047 LED 6W-220-240V-600lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2571-2747 * LED 6W-220-240V-570lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2571-4047 * LED 6W-220-240V-636lm-4000°K-CRI85 € 120.00

2572

2572-52 G9 60W-240V   L90 mm € 52.50

2572-3047 LED 6W-220-240V-600lm-3000°K-CRI85 € 120.00

2572-2747 * LED 6W-220-240V-570lm-2700°K-CRI85 € 120.00

2572-4047 * LED 6W-220-240V-636lm-4000°K-CRI85 € 120.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,7 Kg

95
24

0

24
0

135

IP20

 2599A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2599A

2599A-3046 LED 6.5W-220-240V-700lm-3000°K-CRI85 € 108.00

2599A-2746 * LED 6.5W-220-240V-665lm-2700°K-CRI85 € 108.00

2599A-4046 * LED 6.5W-220-240V-740lm-4000°K-CRI85 € 108.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,95 Kg

150

15
0

15
0

125

IP20

 2601A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno e forme squadrate

Ceramic wall lamp with modern design and squared form

2601A

2601A-52 G9 60W-240V   L50 mm € 44.00

2601A-3056 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 108.00

2601A-2756 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 108.00

2601A-4056 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 108.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,75 Kg

120

15
0

15
0

120

IP20

 2601B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno e forme squadrate

Ceramic wall lamp with modern design and squared forms

2601B

2601B-52 G9 60W-240V   L50 mm € 44.00

2601B-3074 LED 7.5W-220-240V-1100lm-3000°K-CRI85 € 108.00

2601B-2774 * LED 7.5W-220-240V-1050lm-2700°K-CRI85 € 108.00

2601B-4074 * LED 7.5W-220-240V-1150lm-4000°K-CRI85 € 108.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

130
40

0

40
0

120

IP20

 2602A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con design decorativo

Ceramic wall lamp with decorative design

2602A

2602A-41 E27 52W-240V   L150 mm € 60.00
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Art. 2603A Art. 2603B

320

10
0

10
0

100

320

10
0

10
0

100

 2603A - 2603B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma a mezzaluna

Crescent shaped ceramic wall lamp

IP20

0,95 Kg 0,95 Kg
Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2603A

2603A-41 E27 52W-240V   L150 mm € 50.50

2603A-52 G9 60W-240V   L100 mm € 50.50

2603A-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 119.50

2603A-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 119.50

2603A-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 119.50

2603B

2603B-41 E27 52W-240V   L150 mm € 52.50

2603B-52 G9 60W-240V   L100 mm € 52.50

2603B-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 121.50

2603B-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 121.50

2603B-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 121.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

2603B Diffusore in vetro
2603B Glass diffuser
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Art. 2604A Art. 2604B

0,95 Kg 0,95 Kg

320
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320

10
0

10
0

100

 2604A - 2604B
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica, forma a mezzaluna

Crescent shaped ceramic wall lamp

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2604A

2604A-41 E27 52W-240V   L150 mm € 50.50

2604A-52 G9 60W-240V   L100 mm € 50.50

2604A-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 119.50

2604A-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 119.50

2604A-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 119.50

2604B

2604B-41 E27 52W-240V   L150 mm € 52.50

2604B-52 G9 60W-240V   L100 mm € 52.50

2604B-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 121.50

2604B-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 121.50

2604B-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 121.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

2604B Diffusore in vetro
2604B Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

365

10
0

10
0

50

IP20

 2606A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design contemporaneo

Ceramic wall lamp with contemporary design

2606A

2606A-3047 LED 6W-220-240V-600lm-3000°K-CRI85 € 100.00

2606A-2747 * LED 6W-220-240V-570lm-2700°K-CRI85 € 100.00

2606A-4047 * LED 6W-220-240V-636lm-4000°K-CRI85 € 100.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art 2607A Art. 2607B
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 2607A - 2607B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2607A 2607B

IP20

1 Kg 0,8 Kg

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2607A

2607A-52 G9 60W-240V   L90 mm € 63.00

2607A-3066 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 150.00

2607A-2766 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 150.00

2607A-4066 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 150.00

2607B

2607B-52 G9 60W-240V   L90 mm € 67.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,35 Kg

360

10
0

10
0

80

IP20

 2608B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee morbide e tondeggianti

Ceramic wall lamp with soft and rounded forms

2608B

2608B-41 E27 52W-240V   Ø45 L170 mm € 54.50

2608B-52 G9 2X60W-240V   L100 mm € 54.50

2608B-3060 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 178.50

2608B-2760 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 178.50

2608B-4060 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 178.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,65 Kg

550

80 80

120

IP20

 2609A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, linee morbide e tondeggianti

Ceramic wall lamp with rounded and soft forms

2609A

2609A-41 E27 52W-240V   L170 mm € 73.50

2609A-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 106.00

2609A-3060 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 197.50

2609A-2760 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 197.50

2609A-4060 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 197.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Art. 2610A Art. 2610B

1,7 Kg
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0,9 Kg

 2610A - 2610B
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica dalla forma tondeggiante

Ceramic wall lamp with rounded shape

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2610A

2610A-3053 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 105.00

2610A-2753 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 105.00

2610A-4053 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 105.00

2610B

2610B-3050 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 85.00

2610B-2750 * LED 6W-220-240V-850lm-2700°K-CRI85 € 85.00

2610B-4050 * LED 6W-220-240V-950lm-4000°K-CRI85 € 85.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 2612A Art. 2612B
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 2612A - 2612B
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with moden design

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2612A

2612A-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2612A-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2612A-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 125.00

2612B

2612B-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 125.00

2612B-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 125.00

2612B-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,2 Kg

300

10
0

10
0

175

IP20

 2613B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design contemporaneo

Ceramic wall lamp with contemporary design

2613B

2613B-3048 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 128.00

2613B-2748 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 128.00

2613B-4048 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 128.00
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,2 Kg

300

10
0

10
0

175

IP20

 2614B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

2614B

2614B-3048 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 128.00

2614B-2748 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 128.00

2614B-4048 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 128.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,45 Kg

265

90 90

90

IP20

 2615A
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno

Ceramic wall lamp with modern design

LEDG9

2615A

2615A-52 G9 60W-240V   L50 mm € 61.00

2615A-3047 LED 6W-220-240V-600lm-3000°K-CRI85 € 110.00

2615A-2747 * LED 6W-220-240V-570lm-2700°K-CRI85 € 110.00

2615A-4047 * LED 6W-220-240V-636lm-4000°K-CRI85 € 110.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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 7156 - 7157 - 7310
Incasso a soffitto–Traduzione inglese

IP20

Applique in ceramica dalle forme morbide e tondeggianti

Ceramic Wall lamp with rounded shape and soft forms

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

7156

7156-41 E27 52W-240V   L145 mm € 38.00

7156-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 54.50

7156-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 70.50

7156-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 107.00

7156-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 107.00

7156-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 107.00

7157

7157-41 E27 52W-240V   L190 mm € 46.50

7157-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 60.00

7157-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 79.00

7157-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 115.50

7157-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 115.50

7157-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 115.50

7310

7310-41 E27 52W-240V   L115 mm € 29.50

7310-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 43.00

7310-58 G24q2 18W-220-240V € 62.00

7310-3051 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 88.50

7310-2751 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 88.50

7310-4051 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 88.50
* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

300

17
0 17

0

200

IP20

 7305
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique angolare in ceramica dalle forme tondeggianti

Angular Ceramic Wall lamp with rounded shape

7305

7305-42 E27 52W-240V   L115 mm € 44.00

7305-3064 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 121.00

7305-2764 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 121.00

7305-4064 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 121.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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 7576 - 7577 - 7578
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee morbide

Ceramic Wall lamp with soft forms

IP20IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

7576

7576-41 E27 52W-240V   L120 mm € 32.00

7576-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 45.50

7576-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 64.50

7576-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 101.00

7576-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 101.00

7576-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 101.00

7577

7577-41 E27 52W-240V   L155 mm € 44.00

7577-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 58.00

7577-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 76.50

7577-3053 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 133.00

7577-2753 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 133.00

7577-4053 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 133.00

7578

7578-41 E27 52W-240V   L205 mm € 69.50

7578-51 R7s 120W-240V   L78 mm € 83.00

7578-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 102.00

7578-3055 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 183.50

7578-2755 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 183.50

7578-4055 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 183.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,35 Kg

420

95 95

175

IP20

 7603
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma a calice

Ceramic wall lamp with glass diffuser, chalice shape

7603

7603-41 E27 52W-240V   L155 mm € 58.00

7603-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 61.00

7603-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 101.00

7603-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 162.00

7603-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 162.00

7603-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 162.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

470

95 95

160

IP20

 7946
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma arrotondata

Ceramic wall lamp with glass diffuser and rounded shape

7946

7946-41 E27 52W-240V   L195 mm € 59.00

7946-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 72.50

7946-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 91.50

7946-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 163.00

7946-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 163.00

7946-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 163.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

305

10
0

10
0

210

IP20

 7949
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica angolare con diffusore in vetro

Ceramic angular wall lamp with glass diffuser

7949

7949-42 E27 52W-240V   L115 mm € 52.50

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

300

90 90

210

IP20

 7958
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique angolare in ceramica dalle linee tondeggianti

Angular ceramic Wall lamp with rounded shape

7958

7958-42 E27 52W-240V   L115 mm € 42.00

7958-3064 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 119.00

7958-2764 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 119.00

7958-4064 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 119.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Art. 8042 Art. 8144

400

60 55

145

420

120

60 55

 8042 - 8144
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma a mezzaluna

Crescent shaped ceramic wall lamp with glass diffuser

1,45 Kg 1,25 Kg

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8042

8042-41 E27 52W-240V   Ø45 L150 mm € 63.00

8042-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 77.00

8042-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 95.50

8042-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 172.00

8042-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 172.00

8042-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 172.00

8144

8144-41 E27 52W-240V   Ø45 L160 mm € 53.50

8144-53 R7s 120W-240V    L78 mm € 67.00

8144-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 88.00

8144-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 162.50

8144-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 162.50

8144-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 162.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

310

65 65

215

IP20

 8056
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique angolare in ceramica con diffusore in vetro

Angular ceramic wall lamp with glass diffuser

8056

8056-42 E27 52W-240V   Ø45 L120 mm € 57.00

8056-3070 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 144.00

8056-2770 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 144.00

8056-4070 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 144.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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600

85

85

180

305

80

175

Art. 8186 Art. 8232

2,8 Kg 1,4 Kg

80

 8186 - 8232
Apparecchi a parete - Wall lighting

IP20

Applique in ceramica con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with glass diffuser

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8186

8186-41 E27 2X52W-240V  L215 mm € 126.00

8186-53 R7s 2X120W-240V  L78 mm € 153.50

8186-59 2xG24q2/q3 2x18/26W-220-240V € 191.00

8186-3073 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 270.00

8186-2773 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 270.00

8186-4073 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 270.00

8232

8232-41 E27 52W-240V  L195 mm € 72.50

8232-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 86.00

8232-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 105.00

8232-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 181.50

8232-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 181.50

8232-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 181.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,1 Kg

175

30
0

30
0

110

IP20

 8196
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique angolare in ceramica con diffusore in vetro

Angular ceramic wall lamp with glass diffuser 

8196

8196-46 E27 52W-240V  L170 mm € 71.00

8196-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 103.00

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,85 Kg

240

90 90

120

IP20

 8215
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma tondeggiante

Ceramic wall lamp with glass diffuser and rounded shape

8215

8215-41 E27 52W-240V  L115 mm € 33.00

8215-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 45.50

8215-58 G24q2 18W-220-240V € 65.50

8215-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 102.00

8215-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 102.00

8215-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 102.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser



240 Belfiore

Art. 8216 Art. 8254
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 8216 - 8254
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma tondeggiante

Ceramic wall lamp with glass diffuser, rounded forms

1 Kg 1,25 Kg

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8216

8216-41 E27 52W-240V   L110 mm € 39.00

8216-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 52.50

8216-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 71.50

8216-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 108.00

8216-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 108.00

8216-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 108.00

8254

8254-41 E27 52W-240V  L195 mm € 52.50

8254-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 66.00

8254-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 85.00

8254-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 156.50

8254-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 156.50

8254-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 156.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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80

80
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0
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1,05 Kg 1,6 Kg

 8235 - 8411
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma tondeggiante e linee morbide

Ceramic Wall lamp with rounded shape and soft lines

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8235

8235-41 E27 52W-240V  L115 mm € 39.50

8235-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 53.00

8235-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 72.00

8235-3076 LED 13.5W-220-240V-2000lm-3000°K-CRI85 € 113.50

8235-2776 * LED 13.5W-220-240V-1900lm-2700°K-CRI85 € 113.50

8235-4076 * LED 13.5W-220-240V-2100lm-4000°K-CRI85 € 113.50

8411

8411-41 E27 52W-240V  L195 mm € 53.50

8411-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 67.00

8411-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 86.00

8411-3078 LED 19.5W-220-240V-2900lm-3000°K-CRI85 € 152.50

8411-2778 * LED 19.5W-220-240V-2750lm-2700°K-CRI85 € 152.50

8411-4078 * LED 19.5W-220-240V-3050lm-4000°K-CRI85 € 152.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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 8238 - 8286
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma tondeggiante

Ceramic wall lamp with glass diffuser, rounded forms

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8238

8238-41 E27 52W-240V  L130 mm € 44.50

8238-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 58.00

8238-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 77.00

8238-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 123.50

8238-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 123.50

8238-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 123.50

8286

8286-41 E27 52W-240V  L170 mm € 50.00

8286-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 63.50

8286-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 82.50

8286-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 129.00

8286-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 129.00

8286-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 129.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,45 Kg

410

95 95

200

IP20

 8244
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with glass diffuser

8244

8244-41 E27 52W-240V  L165 mm € 56.50

8244-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 70.50

8244-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 90.00

8244-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 160.50

8244-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 160.50

8244-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 160.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

IP201,15 Kg

360

95 95

145

 8258
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro dalle forme morbide

Ceramic wall lamp with glass diffuser and soft form

8258

8258-41 E27 52W-240V  L125 mm € 52.50

8258-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 66.00

8258-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 85.00

8258-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 131.50

8258-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 131.50

8258-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 131.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

370

11
0

11
0

155

IP20

 8259
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro dalle forme morbide

Ceramic wall lamp with glass diffuser and soft forms

8259

8259-41 E27 52W-240V  L175 mm € 52.50

8259-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 66.00

8259-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 85.00

8259-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 156.50

8259-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 156.50

8259-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 156.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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 8276 - 8284 - 8382
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma rettangolare

Ceramic wall lamp with rectangular form

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8276

8276-52 G9 2X60W-240V  L90 mm € 58.00

8276-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 71.50

8276-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 191.00

8276-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 191.00

8276-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 191.00

8284

8284-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 84.00

8284-52 G9 2X60W-240V  L90 mm € 70.50

8284-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 217.00

8284-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 217.00

8284-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 217.00

8382

8382-52 G9 2X60W-240V  L90 mm € 63.00

8382-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 77.00

8382-3071 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 196.00

8382-2771 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 196.00

8382-4071 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 196.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

8284-8382 Diffusore in vetro
8284-8382 Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,4 Kg

350

45 70

150

IP20

70

 8285
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee morbide e moderne

Ceramic Wall lamp with soft and modern shape

8285

8285-52 G9 2X60W-240V  L85 mm € 58.00

8285-3065 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 157.00

8285-2765 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 157.00

8285-4065 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 157.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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800
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 8336 - 8337 -8338
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee essenziali

Ceramic Wall lamp with essential shape

IP20

1,1 Kg 1,6 Kg 2,5 Kg
Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8336

8336-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 70.50

8336-52 G9 2X60W-240V  L70 mm € 57.00

8336-3065 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 164.50

8336-2765 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 164.50

8336-4065 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 164.50

8337

8337-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 88.50

8337-52 G9 2X60W-240V  L70 mm € 75.50

8337-3066 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 187.50

8337-2766 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 187.50

8337-4066 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 187.50

8338

8338-51 R7s 2X120W-240V  L78 mm € 135.50

8338-52 G9 2X60W-240V  L70 mm € 108.00

8338-3067 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 249.50

8338-2767 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 249.50

8338-4067 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 249.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

335

12
0

12
0

100

IP20

 8342
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con profilo decorativo

Ceramic wall lamp with decorative profile

8342

8342-41 E27 52W-240V  L165 mm € 48.50

8342-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 81.00

8342-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 127.50

8342-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 127.50

8342-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 127.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,45 Kg

485

95 95

175

IP20

 8366
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique di ceramica dal design classico, con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with glass diffuser and classic design

8366

8366-41 E27 52W-240V  L155 mm € 65.00

8366-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 79.00

8366-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 97.50

8366-3058 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 144.00

8366-2758 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 144.00

8366-4058 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 144.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

IP201,45 Kg

265

24
0

24
0

140

 8376
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno con diffusore in vetro

Ceramic wall lamp with modern design and glass diffuser

8376

8376-41 E27 52W-240V  L175 mm € 66.00

8376-52 G9 60W-240V  L100 mm € 67.50

8376-3059 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 170.00

8376-2759 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 170.00

8376-4059 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 170.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

670
Foglia oro
Gold leaf

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

0,6 Kg

70
21

0

21
0

70

IP20

 8418
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, design moderno e linee regolari

Ceramic wall lamp, with modern design and regular form

8418

8418-35 GU10 ø50 MAX 2x50W-240V  L70 mm € 48.50

8418-54 G9 2X33W-240V   L70 mm € 46.50



266 Belfiore



267Belfiore

Ap
pa

re
cc

hi
 a

 p
ar

et
e 

- W
al

l l
ig

ht
in

g

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,25 Kg

365

10
0

10
0

140

IP20

 8428
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee morbide e tondeggianti

Ceramic Wall lamp with rounded shape

8428

8428-41 E27 52W-240V  L145 mm € 39.50

8428-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 53.00

8428-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 72.00

8428-3053 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 128.50

8428-2753 * LED 15W-220-240V-2150lm-2700°K-CRI85 € 128.50

8428-4053 * LED 15W-220-240V-2350lm-4000°K-CRI85 € 128.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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 8429 - 8430 - 8431
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma rettangolare

Ceramic wall lamp rectangular form

0,75 Kg 0,95 Kg 1,6 Kg

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

365
Carrara
Carrara

391
Ossido

Aged copper

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8429

8429-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 51.50

8429-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 70.00

8429-3052 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 120.50

8429-2752 * LED 12W-220-240V-1700lm-2700°K-CRI85 € 120.50

8429-4052 * LED 12W-220-240V-1900lm-4000°K-CRI85 € 120.50

8430

8430-51 R7s 120W-240V  L78 mm € 63.00

8430-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 82.00

8430-3054 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 162.00

8430-2754 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 162.00

8430-4054 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 162.00

8431

8431-51 R7s 2X120W-240V  L78 mm € 83.00

8431-59 2xG24q2/q3 2x18/26W-220-240V € 123.00

8431-3055 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 197.00

8431-2755 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 197.00

8431-4055 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 197.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,8 Kg

145

60 60

175

IP20

 8459
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma rettangolare

Ceramic wall lamp with rectangular form

8459

8459-52 G9 60W-240V  L100 mm € 63.00

8459-3069 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 157.00

8459-2769 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 157.00

8459-4069 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 157.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1 Kg

340

50 50

100

IP20

 8481
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma rettangolare

Ceramic wall lamp, rectangular form

8481

8481-53 R7s 120W-240V  L78 mm € 79.00

8481-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 98.00

8481-3078 LED 19.5W-220-240V-2900lm-3000°K-CRI85 € 178.00

8481-2778 * LED 19.5W-220-240V-2750lm-2700°K-CRI85 € 178.00

8481-4078 * LED 19.5W-220-240V-3050lm-4000°K-CRI85 € 178.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed



274 Belfiore



275Belfiore

Ap
pa

re
cc

hi
 a

 p
ar

et
e 

- W
al

l l
ig

ht
in

g

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,95 Kg

350

35
0

35
0

95

IP20

 8531
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design decorativo

Ceramic wall lamp with decorative design

G24q2/q3E27

8531

8531-39 E27 52W-240V  L180 mm € 91.50

8531-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 124.00
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,2 Kg

210

21
0

21
0

65

IP20

 8672
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno, forma quadrata

Ceramic wall lamp with modern design and squared form

8672

8672-51 R7s 80W-240V    L78 mm € 56.00
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

55 210

21
0

1,05 Kg IP20

 8672B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma squadrata

Ceramic wall lamp with squared shape

8672B

8672B-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 115.00

8672B-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 115.00

8672B-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 115.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,3 Kg

300

15
0

15
0

65

IP20

 8673
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica, forma retttangolare

Ceramic wall lamp, rectangular form

8673

8673-51 R7s 80W-240V  L78 mm € 63.00
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

380
Pietra marrone
Brown stone

381
Pietra grigia
Grey stone

382
Pietra nera
Black stone

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

1,1 Kg

55 300

15
0

IP20

 8673B
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalla forma rettangolare

Ceramic wall lamp with rectangular shape

8673B

8673B-3081 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 125.00

8673B-2781 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 125.00

8673B-4081 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 125.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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115
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 8759 - 8760
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma a mezzaluna

Crescent shaped ceramic wall lamp with glass diffuser

1,7 Kg 2,4 Kg

IP20

Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8759

8759-41 E27 52W-240V  Ø45 L215 mm € 69.50

8759-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 83.00

8759-59 G24q2/q3 18/26W-220-240V € 102.00

8759-3072 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 198.50

8759-2772 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 198.50

8759-4072 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 198.50

8760

8760-41 E27 2X52W-240V  Ø45 L145 mm € 93.50

8760-53 R7s 2X120W-240V   L78 mm € 121.00

8760-59 2xG24q2/q3 2x18/26W-220-240V € 160.00

8760-3061 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 237.50

8760-2761 * LED 24W-220-240V-3400lm-2700°K-CRI85 € 237.50

8760-4061 * LED 24W-220-240V-3800lm-4000°K-CRI85 € 237.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,7 Kg

350

15
0

15
0

80

IP20

 8782
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dal design moderno e linee morbide

Ceramic wall lamp with modern design and soft forms

8782

8782-51 R7s 80W-240V   L78 mm € 59.00

8782-3080 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 158.00

8782-2780 * LED 18W-220-240V-2550lm-2700°K-CRI85 € 158.00

8782-4080 * LED 18W-220-240V-2850lm-4000°K-CRI85 € 158.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

0,85 Kg

240

95 95

135

IP20

 9207
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica con diffusore in vetro, forma rotonda

Ceramic wall lamp with glass diffuser, rounded form

9207

9207-41 E27 52W-240V   L115 mm € 37.00

9207-53 R7s 120W-240V   L78 mm € 50.50

9207-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 106.00

9207-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 106.00

9207-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 106.00

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

1,05 Kg

300

13
0

13
0

100

IP20

 9323
Apparecchi a parete - Wall lighting

Applique in ceramica dalle linee morbide con fessure decorative

Ceramic wall lamp with soft shape and decorative slots

9323

9323-41 E27 52W-240V   L145 mm € 48.50

9323-3057 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 117.50

9323-2757 * LED 9W-220-240V-1300lm-2700°K-CRI85 € 117.50

9323-4057 * LED 9W-220-240V-1400lm-4000°K-CRI85 € 117.50

* = Tempi di consegna su richiesta
* = Delivery time to be agreed
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Apparecchi a plafone
Ceiling lighting
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

2,2 Kg

325

32
5

90

325

IP20

 8839
Apparecchi a plafone - Ceiling lighting

Plafoniera in ceramica dal design decorativo e diffusore

Ceramic ceiling lamp with decorative design and diffuser

8839

8839-81 E27 2X42W-240V   L180 mm € 96.00

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Art. 8879 Art. 8881
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 8879 - 8881
Apparecchi a plafone - Ceiling lighting

Plafoniera rotonda in ceramica

Rounded ceramic ceiling lamp

IP20

1,8 Kg 2,6 Kg
Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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FINITURE SU RICHIESTA / FINISHES ON DEMAND

391
Ossido

Aged copper

390
Corten
Corten

DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8879

8879-58 2xG24q2 2x18W-220-240V € 126.00

8879-81 E27 2X42W-240V   L130 mm € 73.50

8879-3049 LED 14W-220-240V-1400lm-3000°K-CRI80 € 180.00

8881

8881-59 2xG24q2/q3 2x18/26W-220-240V € 147.00

8881-81 E27 2X42W-240V   L150 mm € 96.50

8881-3049 LED 14W-220-240V-1400lm-3000°K-CRI80 € 240.00

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Art. 8882 Art. 8883
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 8882 - 8883
Apparecchi a plafone - Ceiling lighting

Plafoniera rotonda in ceramica

Rounded ceramic ceiling lamp

IP20

4 Kg 7 Kg
Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni di 
dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out variations to 
technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATADATI TECNICI / TECHNICAL DATA

8882

8882-59 2xG24q2/q3 2x18/26W-220-240V € 189.00

8882-81 E27 2X42W-240V   L180 mm € 126.00

8882-3049 LED 14W-220-240V-1400lm-3000°K-CRI80 € 280.00

8883

8883-59 4xG24q2/q3 4x18/26W-220-240V € 327.50

8883-81 E27 4X42W-240V   L150 mm € 199.50

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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Misure espresse in mm, tolleranza +/- 5 mm. L’azienda si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.
Measurements in mm, tolerance +/- 5 mm. The company reserves the right to carry out 
variations to technical details, materials, design, style, colors with no previous notice.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
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3,6 Kg

Ø500

Ø
50

0

Ø500

11
0

IP20

 8908
Apparecchi a plafone - Ceiling lighting

Plafoniera in ceramica

Ceramic ceiling lamp

8908

8908-81 E27 2X42W-240V   L150 mm € 115.50

8908-C55 2GX13 55W-220-240V € 178.50

Diffusore in vetro
Glass diffuser
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KIT DI EMERGENZA
EMERGENCY KIT

Il sistema è composto da un inverter elettronico abbinato ad una 
batteria ermetica al NiCd in grado di garantire elevati rendimenti 
anche con alte temperature. È predisposto per il funzionamento con 
led controllati in tensione (CV) e con led controllati in corrente (CC) 
in versione multipotenza regolabile con dip-switch. Può funzionare 
in modo autonomo in sola emergenza oppure tramite l’abbinamento 
all’alimentatore nella doppia modalità di emergenza e luce continua. Il 
kit è da inserire assieme all’eventuale alimentatore in scatola remota.

The system is equipped with an electronic inverter combined with a 
sealed NiCd battery, able to ensure high performances even at high 
temperatures. The kit is set up for  connection both of LEDs with 
constant voltage control (CV) and of LEDs with constant current 
control (CC), in multipower adjustable version with dip-switch. It can 
operate only as emergency or in combination with the power supply 
both in emergency and continuous light . 
The kit has to be installed in the remote box with the power supply, if 
present.

Caratteristiche principali
Main features

. Funzionamento in sola emergenza

. Funzionamento in emergenza e luce continua in abbinamento
 con l’alimentatore standard o dimmerabile:
. Assicura 1h di autonomia con ricarica di 12 ore
. Versione multipotenza regolabile con dip-switch
. Intervento istantaneo ad ogni mancanza di rete
. Batterie al NiCd “alta temperatura”
. Dispositivo di protezione contro le scariche prolungate
. Tipo di protezione IP20
. Conformità alle norme EN61347-2-13, EN61347-2-7, EN61547,  
 EN55015, EN60598-2-22, EN61000-3-2, SELV

. Use as emergency kit only

. Emergency and continuous light in combination with the standard  
   or dimmable power supply
. 1hour operational autonomy autonomy after 12-hour charging
. Adjustable multi power version with dip-switch
. Instant response at any power failure
. “High temperature” NiCd batteries
. Protection device against extensive discharge
. IP20 protection index
. Compliance with standards EN61347-2-13, EN61347-2-7,              
   EN61547, EN55015, EN60598-2-22, EN61000-3-2, SELV

LED INDICATOR

LED 
OUT

CHARGE
220/240V
50/60 Hz

BATTERY

LED INDICATOR

LED 
OUT

CHARGE
220/240V
50/60 Hz

PWR
IN

LED 
OUTVin

INTERRUPTED 
LINE

LED DRIVER

BATTERY

Collegamento solo emergenza 

Emergency only connection

Collegamento emergenza + illuminazione ordinaria 

Emergency connection + standard lighting

*=alimentatore associabile per il funzionamento sia in emergenza che in illuminazione ordinaria
*=adjustable power supply for both emergency and standard lighting

LED KIT  099.142 € 139.00

Codice LED
LED Code

Potenza
Power

Corrente
Current

Tensione
Tension

Flusso 
luminoso

Light 
Output

N° kit 
necessari
Required 

kit

Corrente in 
emergenza

Current 
required in 
emergency

Flusso in 
emergenza**

Flux in 
emergency**

% fl usso in 
emergenza**

% Flux in 
emergency**

Alimentatore 
associabile*

Suitable 
driver*

Max articoli 
collegabili
Max article 
connection

3000 2W 83,333 24 200 1 160 64 32% 026.258 6
3001 3.5W 145,833 24 350 1 160 128 37% 026.258 3

3003

1.5W 62,5 24 150 1 160 48 32% 026.258 8
2.5W 104,167 24 300 1 160 92 31% 026.258 5
4W 166,667 24 450 1 160 144 32% 026.258 3
5.5W 229,167 24 600 1 160 209 35% 026.258 2
8W 333,333 24 900 1 160 216 24% 026.258 2
10.5W 437,5 24 1200 1 160 439 37% 026.258 1
13.5W 562,5 24 1500 1 160 427 28% 026.259 1
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**= relativo al n° max di faretti
**= data related to the max. number of spotlights connected

LED KIT  099.142 € 139.00

Codice LED
LED Code

Potenza
Power

Corrente
Current

Tensione
Tension

Flusso 
luminoso

Light 
Output

N° kit 
necessari
Required 

kit

Corrente in 
emergenza

Current 
required in 
emergency

Flusso in 
emergenza**

Flux in 
emergency**

% fl usso in 
emergenza**

% Flux in 
emergency**

Alimentatore 
associabile*

Suitable 
driver*

Max articoli 
collegabili
Max article 
connection

3003

14,5W 604,167 24 1650 1 160 437 26% 026.259 1
16W 666,667 24 1800 1 160 432 24% 026.259 1
21W 875 24 2500 1 160 457 18% 026.259 1
23.5W 980 24 2650 1 160 433 16% 026.259 1
24W 1000 24 2700 1 160 432 16% 026.259 1
32W 1333,333 24 3600 1 160 432 12% 026.259 1
37W 1541,667 24 4200 1 160 436 10% Solo emergenza - Only emergency
39W 1625 24 4500 1 160 443 10% Solo emergenza - Only emergency
50W 2083,333 24 5700 1 160 438 8% Solo emergenza - Only emergency
52W 2166,667 24 6000 1 160 443 7% Solo emergenza - Only emergency
55W 2291,667 24 6600 1 160 461 7% Solo emergenza - Only emergency
60W 2500 24 6900 1 160 442 6% Solo emergenza - Only emergency

3004

1.1W 45,833 24 100 1 160 32 32% 026.258 11
2.2W 91,667 24 200 1 160 70 35% 026.258 5
5.5W 229,167 24 500 1 160 175 35% 026.258 2
6.5W 270,833 24 600 1 160 177 30% 026.258 2
12W 500 24 1100 1 160 352 32% 026.259 1
19W 791,667 24 1700 1 160 344 20% 026.259 1
19.5W 812,5 24 1800 1 160 354 20% 026.259 1
21W 875 24 1900 1 160 347 18% 026.259 1

3005
6.5W 270,833 24 560 1 160 165 30% 026.258 2
28.5W 1187,5 24 2550 1 160 344 13% 026.259 1
40W 1666,667 24 3550 1 160 341 10% Solo emergenza - Only emergency

3006 6.5W 350mA 18,6 850 1 200 486 57% 026.251 1

3008
13W 700mA 19,3 1600 1 200 457 29% 026.255 1
2x13W 700mA 38,6 3200 1 90 411 13% 026.256 1

3009 26W 700mA 37,1 3300 1 90 424 13% 026.256 1
3010 18W 500mA 36,0 2400 1 90 432 18% 026.254 1
3013 30W 700mA 42,9 3500 1 80 400 11% 026.256 1
3014 52W 1400mA 37,1 6000 1 90 386 6% 026.212 1
3015 88W 2x1050mA 41,9 10400 2 80 792 8% 2x026.205 1
3019 8W 700mA 11,4 650 1 300 186 29% 026.173 2
3021 12W 350mA 34,3 1000 1 100 95 10% 026.252 1
3023 15W 350mA 42,9 1200 1 80 91 8% 026.252 1
3024 8W 350mA 22,9 1100 1 160 503 46% 026.251 1
3025 16W 700mA 22,9 2200 1 160 503 23% 026.255 1
3026 16W 350mA 45,7 2200 1 80 503 23% 026.252 1
3027 32W 700mA 45,7 4400 1 80 503 11% 026.256 1
3028 25W 700mA 35,7 3550 1 100 507 14% 026.256 1
3029 51W 1050mA 48,6 7100 1 80 541 8% 026.205 1
3030 100W 2x1400mA 35,7 14200 2 100 1014 7% 026.212 1
3031 16.5W 700mA 23,6 2600 1 160 594 23% 026.255 1
3032 21.5W 700mA 30,7 3250 1 240 1114 34% 026.256 1
3033 16.5W 700mA 23,6 2600 1 160 594 23% 026.255 1
3034 32W 1050mA 30,5 4800 1 120 549 11% 026.220 1
3036 2x6.5W 700mA 18,6 1800 1 100 257 14% 026.252 1

3039

4W 350mA 11,4 350 1 300 300 86% 026.250 1
2x4W 350mA 22,9 700 1 160 320 46% 026.251 1
3x4W 350mA 34,3 1050 1 100 300 29% 026.252 1
4x4W 350mA 45,7 1400 1 80 320 23% 026.252 1

3040
6W 500mA 12,0 500 1 300 300 60% 026.238 1
2x6W 500mA 24,0 1000 1 160 320 32% 026.237 1
3x6W 500mA 36,0 1500 1 100 300 20% 026.254 1

3041 11W 900mA 12,2 900 1 300 300 33% 026.240 1
3085 1W 350mA 3,4 110 1 300 94 86% 026.167 4
021.790.050 7.5W 312,5 24 700 1 160 358 51% 026.258 1
021.790.100 15W 625 24 1400 1 160 358 26% 026.259 1
021.790.150 22.5W 937,5 24 2100 1 160 358 17% 026.259 1
021.790.200 30W 1250 24 2800 1 160 358 13% 026.259 1
021.790.300 45W 1875 24 4200 1 160 358 9% Solo emergenza - Only emergency

021.791.050 9W 375 24 1000 1 160 427 43% 026.258 1
021.791.100 18W 750 24 2000 1 160 427 21% 026.259 1
021.791.150 27W 1125 24 3000 1 160 427 14% 026.259 1
021.791.200 36W 1500 24 4000 1 160 427 11% 026.259 1
021.792.050 13W 541,667 24 1500 1 160 443 30% 026.259 1
021.792.100 26W 1083,333 24 3000 1 160 443 15% 026.259 1
021.792.150 39W 1625 24 4500 1 160 443 10% Solo emergenza - Only emergency
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ALIMENTAZIONE A
CORRENTE COSTANTE
CONSTANT CURRENT

POWER SUPPLY

 

ALIMENTATORE 
CONSTANT CURRENT 

V in
230 V

+ + +- - -

N

I prodotti con l’indicazione           necessitano di un alimentatore con 
uscita in corrente costante. Il collegamento di più articoli funzionanti 
in corrente costante deve essere eff ettuato in serie poiché ogni 
apparecchio deve essere attraversato dalla medesima corrente [mA].   

Products marked with          require a constant current output power 
supply. Appliances powered at constant current must be connected 
together in series as each appliance must be powered at the same 
current [mA].

Scelta dell’alimentatore
Choosing the power supply

1. L’uscita dell’alimentatore deve essere a corrente costante (costant 
current). La corrente [mA] in uscita deve essere uguale a quella 
nominale dell’articolo da pilotare.
2. La somma delle Potenze [W] dei faretti da alimentare non deve 
superare la potenza di targa dell’alimentatore

Esempio di collegamento di più articoli alimentati in corrente costante

Collegamento in serie - Connection in series

1. The power supply output must be at constant current.The output 
current [mA] must be equal to the rated output current of the powered
appliance.
2. The sum of the power outputs [W] of the spotlights to power must 
not exceed the rated power output of the power supply

Example of connecting appliances powered at constant current
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ALIMENTAZIONE A
TENSIONE COSTANTE
CONSTANT VOLTAGE

POWER SUPPLY

I prodotti con l’indicazione      necessitano di un alimentatore con 
uscita in tensione costante. Il collegamento di più articoli funzionanti 
in tensione costante deve essere eff ettuato in parallelo poiché ogni 
apparecchio deve essere alimentato allo stesso voltaggio [V].
Tutti gli articoli della collezione BELFIORE che necessitano di 
un’alimentazione in tensione costante di 24Vdc sono dotati di circuito 
LED personalizzato BELFIORE .

Products marked with          require a constant voltage output power 
supply. Appliances powered at constant voltage must be connected 
together in parallel as each appliance must be powered at the same 
voltage [V].
All the items in the BELFIORE collection that require a 24 Vdc constant 
voltage power supply are fi tted with the customised BELFIORE LED 
circuit.

ALIMENTATOAA RE

COSTANTTT VOLTAGTT E

N

V in
230 V

F

Scelta dell’alimentatore
Choosing the power supply

1. L’uscita dell’alimentatore deve essere a corrente costante (costant 
current). La corrente [mA] in uscita deve essere uguale a quella 
nominale dell’articolo da pilotare.
2. La somma delle Potenze [W] dei faretti da alimentare non deve 
superare la potenza di targa dell’alimentatore

Esempio di collegamento di più articoli alimentati in corrente costante

Collegamento in parallelo - Connection in parallel

1. The power supply output must be at constant current.The output 
current [mA] must be equal to the rated output current of the powered
appliance.
2. The sum of the power outputs [W] of the spotlights to power must 
not exceed the rated power output of the power supply

Example of connecting appliances powered at constant current
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TIPOLOGIE DI CONTROLLO 
DELL’ILLUMINAZIONE

TYPES OF LIGHT CONTROL 
SYSTEMS

Alimentatore dimmerabile tramite pulsante
Power supply with dimmer-regulating button

La pressione sul pulsante comanda l’accensione del prodotto e ne regola l’intensità luminosa:

• Pressione breve del pulsante (accensione / spegnimento)
• Pressione prolungata del pulsante (variazione dell’intensità luminosa)

Può essere collegato all’alimentatore qualsiasi pulsante di comando con contatto normalmente aperto. 
N.B. Il pulsante non è fornito con l’alimentatore.

Press the button to switch on the appliance and adjust its light intensity:

• Press and release the button (switch on / off )
• Press and hold down the button (change light intensity)

Any control button with a normally open contact can be connected to the power supply.
N.B.: the button is not supplied with the power supply.

Alimentatore dimmerabile tramite segnale analogico 0-10 V
Power supply with dimmer-regulating 0-10 V analogue signal

Questa tipologia di comando consiste nell’applicare all’alimentatore un segnale analogico che può variare dai 0 V (illuminazione al minimo) ai 10 
V (illuminazione massima).

This control typology involves applying an analogue signal to the power supply which can range from 0 V (minimum lighting) to 10 V (maximum 
lighting).

Alimentatore dimmerabile tramite sistema DALI
Power supply with dimmer-regulating DALI system

L’alimentatore può essere pilotato attraverso un’unità di controllo compatibile con lo standard DALI.

The power supply can be powered via a DALI-compatible control unit.
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ALIMENTATORI
DIMMERABILI

DIMMABLE
POWER SUPPLIES

ALIMENTATORE 
CONSTANT CURRENT

DIMMERABILE

220-240 V

PUSH / 0-10 V / DALI

+ + +- - -

BELFIORE mette a disposizione una vasta gamma di alimentatori 
dimmerabili con uscita in Corrente Costante.
Per le tre tipologie di controllo (Push, 0-10V e DALI) ci sono diverse 
opzioni per taglie di potenza e corrente diverse, come indicato nella 
tabella di ogni articolo.

BELFIORE features an extensive range of dimmer-regulated power 
supplies with Constant Current output.
Diff erent options with diff erent power and current outputs are available 
for all three control typologies (Push, 0-10 V and DALI), as indicated in 
the details of each article page.

Dimmerazione su articoli LED controllati in corrente costante
Dimmer-regulated LED appliances with constant current control

Esempio di collegamento Connection example

220-240 V
24V 21,6W 24V

026.219

DIM
PUSH / 0-10 V - DALI

F
N

1 x 4189B004.00 + 1x021.791.100 - 18W

BELFIORE off re due possibilità per la dimmerazione di LED comandati 
in tensione costante:

1.TRAMITE ALIMENTATORE DIMMERABILE: Questa soluzione 
è ideale per sistemi di bassa potenza (fi no a max 25W totali), per 
alimentare il dispositivo LED si usa direttamente un alimentatore 
provvisto della parte di comando per la dimmerazione.

2.TRAMITE DRIVER DIMMERABILE:Questa soluzione è ideale per 
sistemi di potenza elevata, per controllare il dispositivo si interpone tra 
l’uscita dell’alimentatore ed il LED un driver che prevede l’ingresso del 
segnale per poter dimmerare il led.

BELFIORE off ers two possibilities of dimming LEDs with constant 
voltage control:

1.WITH DIMMER-REGULATED POWER SUPPLY: This solution is 
ideal for low power systems (up to a total of 25 W); a power supply 
fi tted with a dimmer control feature is used to directly power the LED 
device. 

2.WITH DIMMER-REGULATED DRIVER: This solution is ideal for high 
power systems; to control the device, a driver with signal input used 
to dim the LED is inserted between the power supply output and the 
LED.

Dimmerazione su articoli LED controllati in tensione costante
Dimmer-regulated  LED appliances with constant voltage control

220-240 V
24V 240W

026.262

F
N 24V

24V 24V
DIM DRIVER
24V - 240 W

026.190

DIM
PUSH / 0-10 V /DALI

3x4190C004.00 + 3x 021.792.150 - 39W

Esempio di collegamento Connection example
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Alimentatori / Power supplies

Codice
Code

Misure mm
Measurements mm Ingresso

Input
Potenza
Power

Tipo
Type

Uscita
Output

Power
Factor

Correction
fdp

Effi  cienza
Effi  ciency

Prezzo
Price

L P H min max

026.167 76 32 22 220-240 V~ 5.6W CC - 350mA 3V 16V no 0.5 90 € 22.50

026.173 125 38 23 220-240 V~ 19.6W CC - 700mA 10V 28V att 0,95 90 € 33.50

026.185 124 82 23 180-295V~ 35W CC - 350mA PUSH/DALI 2V 100V att 0.975 91 € 113.50

026.187 124 82 23 180-295V~ 35W CC - 350mA 0-10V 2V 100V att 0.975 91 € 110.00

026.190 156 52 24 12-24Vdc 288W CV - 24V PUSH/0-10V/DALI 1mA 12000mA att 0.9 92 € 104.50

026.205 128 60 31,5 180-295 V~ 59.9W CC - 1050mA 34V 57V att 0,9 87 € 77.50

026.206 124 82 23 180-295V~

45W CC - 500mA PUSH/DALI 2V 90V att 0,975 91,5

€ 130.00 
58.8W CC - 1400mA PUSH/DALI 2V 42V att 0,975 91,5
59.9W CC - 1050mA PUSH/DALI 2V 57V att 0,975 91,5
60.2W CC - 700mA PUSH/DALI 2V 86V att 0,975 91,5
60.3W CC - 900mA PUSH/DALI 2V 67V att 0,975 91,5

026.207 124 82 23 180-295V~

45W CC - 500mA 0-10V 2V 90V att 0,975 91,5

€ 110.00
58.8W CC - 1400mA 0-10V 2V 42V att 0,975 91,5
59.9W CC - 1050mA 0-10V 2V 57V att 0,975 91,5
60.2W CC - 700mA 0-10V 2V 86V att 0,975 91,5
60.3W CC - 900mA 0-10V 2V 67V att 0,975 91,5

026.209 125 82 29 220-240 V~ 60W CV - 24V PUSH/1-10V 1mA 2500mA att 0,9 90 € 84.00

026.212 128 60 31,5 180-295 V~ 60.2W CC - 1400mA 25V 43V att 0,9 87 € 84.50

026.219 155 51 26 220-240V~

16.1W CC - 350mA PUSH/0-10V/DALI 3V 46V att 0,95 90

€ 74.00
19.6W CC - 700mA PUSH/0-10V/DALI 3V 28V att 0,95 90
19.8W CC - 900mA PUSH/0-10V/DALI 3V 22V att 0,95 90
20W CC - 500mA PUSH/0-10V/DALI 3V 40V att 0,95 90
21.6W CV - 24V PUSH/0-10V/DALI 0mA 900mA att 0,95 90

026.220 84 57 30 90-264 V~ 34.7W CC - 1050mA 11V 33V no 0.6 84 € 37.50

026.236 88,5 41 23 220-240V~ 11.9W CC - 350mA 25V 34V att ≥0.92 87 € 22.00

026.237 88,5 41 23 220-240V~ 18W CC - 500mA 22V 36V att ≥0.92 88 € 25.00

026.238 88,5 41 23 220-240V~ 9W CC - 500mA 11V 18V att ≥0.92 85 € 21.50

026.239 118 42,5 24 220-240V~ 24.5W CC - 700mA 25V 35V att >0.95 88 € 26.00

026.240 88,5 41 23 220-240V~ 18W CC - 900mA 13V 20V att >0.95 88 € 25.00

026.246 118 42,5 24 220-240V~ 24.3W CC - 900mA 19V 27V att ≥0.92 87 € 25.00

026.250 80 32 25 220-240V~ 4.2W CC - 350mA 8V 12V att >0.5 72 € 12.00

026.251 88,5 41 23 220-240V~ 8.8W CC - 350mA 17V 25V att ≥0.92 85 € 21.50

026.252 88,5 41 23 220-240V~ 18.2W CC - 350mA 36V 52V att ≥0.92 87 € 25.00

026.253 88,5 41 23 220-240V~ 12W CC - 500mA 17V 24V att ≥0.92 85 € 22.00

026.254 118 42,5 24 220-240V~ 23.5W CC - 500mA 33V 47V att >0.95 88 € 26.00

026.255 88,5 41 23 220-240V~ 18.2W CC - 700mA 17V 26V att ≥0.92 87 € 25.00

026.256 118 42,5 24 220-240V~ 35.7W CC - 700mA 36V 51V att >0.95 89 € 28.00

026.257 118 42,5 24 220-240V~ 36W CC - 900mA 30V 40V att ≥0.95 89 € 28.00
026.258 130 42 23 220-240V~ 12W CV - 24V 0mA 500mA att >0.8 81 € 21.00
026.259 167 45 30 220-240V~ 36W CV - 24V 0mA 1500mA att >0.87 84 € 50.00
026.260 157 54 36 220-240V~ 60W CV - 24V 0mA 2500mA att >0.92 88 € 72.00
026.261 219 63 35.5 180-295V~ 150W CV - 24V 0mA 6250mA att ≥0.95 89 € 134.00
026.262 244 71 35.5 180-295V~ 240W CV - 24V 0mA 10000mA att ≥0.95 92 € 172.00
026.267 304.6 30 16.7 220-240V~ 60W CV - 24V 0mA 2500mA att ≥0.9 88 € 83.00
026.268 312 27 18 220-240V~ 100.1W CV - 24V 0mA 4170mA att ≥0.9 88 € 117.00
026.269 322.6 30.1 21.5 220-240V~ 150W CV - 24V 0mA 6250mA att ≥0.9 88 € 147.00

L
P

H



309Belfiore

Parte elettrica
Electrical part

Per articolo
For article

Codice per l’ordine
Codes for the order

Caratteristiche tecniche
Technical Characteristics

Prezzo
Price

3051 2185 - 7310 099.500 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 65.00
3052 2139 - 7156 - 7157 - 7576 - 8429 099.501 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 75.00
3053 7577 - 8428 099.502 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 95.00
3054 2456 - 2458 - 8430 099.503 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3055 7578 - 8431 099.504 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 120.00
3056 2013 - 2601A 099.505 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 70.00
3057 2012 - 2018 - 2340 - 2388 - 2457 - 2603A - 2603B - 

2604A - 2604B - 8215 - 8216 - 9207 - 9323
099.506 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 75.00

3058 2293 - 2440 - 8238 - 8258 - 8286 - 8342 - 8366 099.507 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 85.00
3059 7603 - 7646 - 8244 - 8254 - 8259 - 8376 099.508 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 110.00
3060 2014 - 2019 - 2608B - 2609A 099.509 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 130.00
3061 2020 - 8760 099.510 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 150.00
3063 2569 - 2570 099.511 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 65.00
3064 2304 099.512 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 75.00
3064 7305 - 7958 099.513 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 83.00
3065 8285 099.514 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3065 8336 099.515 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 100.00
3066 2607A 099.516 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3066 8337 099.517 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3067 8338 099.518 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 120.00
3068 2394 - 2450 099.519 LED 6W-220-240V-900lm-3000°K-CRI85 € 78.00
3069 2315 099.520 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3069 8459 099.521 LED 9W-220-240V-1350lm-3000°K-CRI85 € 100.00
3070 8056 099.522 LED 12W-220-240V-1800lm-3000°K-CRI85 € 93.00
3071 2316 099.523 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 115.00
3071 8042 - 8144 - 8232 099.524 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 115.00
3071 8276 - 8284 - 8382 099.525 LED 15W-220-240V-2250lm-3000°K-CRI85 € 139.00
3072 2455 099.526 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 135.00
3072 8759 099.527 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 135.00
3073 2317 099.528 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 150.00
3073 8186 099.529 LED 24W-220-240V-3600lm-3000°K-CRI85 € 150.00
3074 2601B 099.530 LED 7.5W-220-240V-1100lm-3000°K-CRI85 € 70.00
3076 8235 099.531 LED 13.5W-220-240V-2000lm-3000°K-CRI85 € 80.00
3078 8411 - 8481 099.532 LED 19.5W-220-240V-2900lm-3000°K-CRI85 € 105.00
3080 8782 099.533 LED 18W-220-240V-2700lm-3000°K-CRI85 € 105.00

Ricambi KIT LED / LED replacement KIT
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Listino prezzi / Price list

2012-3057 € 111.50

2012-52 € 42.50

2013-3056 € 106.50

2013-52 € 42.50

2014-3060 € 192.00

2014-52 € 68.00

2018-3057 € 112.50

2018-52 € 43.50

2019-3060 € 184.00

2019-52 € 60.00

2020-3061 € 221.50

2020-52 € 77.50

2139-3052 € 98.50

2139-41 € 29.50

2139-51 € 42.00

2171-390-54 € 53.00

2171-391-54 € 53.00

2171-54 € 41.00

2184-35 € 51.50

2184-390-35 € 63.50

2184-390-54 € 63.50

2184-391-35 € 63.50

2184-391-54 € 63.50

2184-54 € 51.50

2185-3051 € 111.50

2185-35 € 52.50

2185-54 € 52.50

2202-54 € 62.00

2293-3058 € 138.00

2293-380-3058 € 148.00

2293-380-41 € 69.00

2293-380-51 € 81.50

2293-380-59 € 100.00

2293-381-3058 € 148.00

2293-381-41 € 69.00

2293-381-51 € 81.50

2293-381-59 € 100.00

2293-382-3058 € 148.00

2293-382-41 € 69.00

2293-382-51 € 81.50

2293-382-59 € 100.00

2293-390-3058 € 150.00

2293-390-41 € 71.00

2293-390-51 € 83.50

2293-390-59 € 102.00

2293-391-3058 € 150.00

2293-391-41 € 71.00

2293-391-51 € 83.50

2293-391-59 € 102.00

2293-41 € 59.00

2293-51 € 71.50

2293-59 € 90.00

2304-3064 € 165.00

2304-380-3064 € 175.00

2304-380-95 € 106.00

2304-381-3064 € 175.00

2304-381-95 € 106.00

2304-382-3064 € 175.00

2304-382-95 € 106.00

2304-390-3064 € 177.00

2304-390-95 € 108.00

2304-391-3064 € 177.00

2304-391-95 € 108.00

2304-670-3064 € 209.00

2304-670-95 € 140.00

2304-95 € 96.00

2315-3069 € 169.00

2315-93 € 70.00

2316-3071 € 205.50

2316-39 € 96.50

2317-3073 € 283.50

2317-39 € 139.50

2325-39 € 59.00

2325-58 € 91.50

2336-380-52 € 60.50

2336-381-52 € 60.50

2336-382-52 € 60.50

2336-390-52 € 62.50

2336-391-52 € 62.50

2336-52 € 50.50

2336B-3082 € 120.00

2336B-380-3082 € 130.00

2336B-381-3082 € 130.00

2336B-382-3082 € 130.00

2336B-390-3082 € 132.00

2336B-391-3082 € 132.00

2340-3057 € 110.00

2340-41 € 41.00

2340-51 € 54.50

2340-59 € 73.50

2350-380-52 € 64.00

2350-381-52 € 64.00

2350-382-52 € 64.00

2350-390-52 € 65.50

2350-391-52 € 65.50

2350-52 € 53.50

2350-670-52 € 85.00

2382-35 € 52.50

2382-54 € 52.50

2388-3057 € 127.00

2388-52 € 58.00

2394-3068 € 120.50

2394-52 € 48.50

2396-35 € 61.00

2396-44 € 61.00

2398-52 € 60.50

2419A-41 € 55.00

2419B-3054 € 105.00

2421B-3003     € 163.00

2421B-3045     € 275.00

2421C-3003     € 215.00

2421C-3045     € 325.00

2421D-3003     € 260.00

2421D-3045     € 375.00

2422B-3003     € 150.00

2422B-3045     € 200.00

2422B-390-3003 € 162.00

2422B-390-3045 € 212.00

2422B-391-3003 € 162.00

2422B-391-3045 € 212.00

2423B-3003     € 90.00

2423B-3045     € 115.00

2423B-390-3003 € 102.00

2423B-390-3045 € 127.00

2423B-391-3003 € 102.00

2423B-391-3045 € 127.00

2426A-371-00     € 206.00

2426A-372-00     € 206.00

2426A-373-00     € 206.00

2426B-371-00     € 350.00

2426B-372-00     € 350.00

2426B-373-00     € 350.00

2426C-371-00     € 500.00

2426C-372-00     € 500.00

2426C-373-00     € 500.00

2427B-3003     € 115.00

2427B-3045     € 165.00

2427B-390-3003 € 127.00

2427B-390-3045 € 177.00

2427B-391-3003 € 127.00

2427B-391-3045 € 177.00

2429B-3003     € 195.00

2429B-3045     € 250.00

2429B-390-3003 € 207.00

2429B-390-3045 € 262.00

2429B-391-3003 € 207.00

2429B-391-3045 € 262.00

2440-3058 € 173.50

2440-41 € 94.50

2440-59 € 127.00

2450-3068 € 122.50

2450-52 € 50.50

2452-35     € 36.00

2452-390-35 € 48.00

2452-391-35 € 48.00

2453-35     € 35.00

2455-3072 € 190.00

2455-41 € 65.00

2455-59 € 100.00

2456-3054 € 155.00

2456-41 € 55.00

2456-59 € 85.00

2457-3057 € 115.00

2457-41 € 52.00

2457-59 € 85.00

2458-3054 € 165.00

2458-59 € 89.00

2474-3080 € 125.00

2475-3050 € 95.00

2475-390-3050 € 107.00

2475-391-3050 € 107.00

2476-3050 € 95.00

2483A-3080 € 120.00

2483B-3080 € 125.00

2487-3052 € 125.00

2488-3052 € 125.00

2489A-3080 € 120.00

2489B-3080 € 120.00

2493A-3003 € 150.00

2493A-390-3003 € 162.00

2493A-391-3003 € 162.00

2493B-3003 € 210.00

2493B-390-3003 € 222.00

2493B-391-3003 € 222.00

2493C-3003 € 290.00

2493C-390-3003 € 302.00

2493C-391-3003 € 302.00

2493D-3003 € 120.00



311Belfiore

2493D-390-3003 € 132.00

2493D-391-3003 € 132.00

2495-3082 € 115.00

2536-35     € 42.00

2536-390-35 € 54.00

2536-391-35 € 54.00

2537-35     € 46.00

2537-390-35 € 58.00

2537-391-35 € 58.00

2541-35     € 48.00

2546-35     € 45.00

2546-390-35 € 57.00

2546-391-35 € 57.00

2547-35     € 45.00

2548-3008     € 150.00

2548-35     € 64.00

2548-390-3008 € 162.00

2548-390-35 € 76.00

2548-390-92 € 78.00

2548-391-3008 € 162.00

2548-391-35 € 76.00

2548-391-92 € 78.00

2548-92     € 66.00

2569-3063 € 117.00

2569-52 € 58.00

2570-3063 € 117.00

2570-52 € 58.00

2571-3047 € 120.00

2571-52 € 52.50

2572-3047 € 120.00

2572-52 € 52.50

2599A-3046 € 108.00

2601A-3056 € 108.00

2601A-52 € 44.00

2601B-3074 € 108.00

2601B-52 € 44.00

2602A-41 € 60.00

2603A-3057 € 119.50

2603A-41 € 50.50

2603A-52 € 50.50

2603B-3057 € 121.50

2603B-41 € 52.50

2603B-52 € 52.50

2604A-3057 € 119.50

2604A-41 € 50.50

2604A-52 € 50.50

2604B-3057 € 121.50

2604B-41 € 52.50

2604B-52 € 52.50

2606A-3047 € 100.00

2607A-3066 € 150.00

2607A-52 € 63.00

2607B-52 € 67.00

2608B-3060 € 178.50

2608B-41 € 54.50

2608B-52 € 54.50

2609A-3060 € 197.50

2609A-41 € 73.50

2609A-59 € 106.00

2610A-3053 € 105.00

2610B-3050 € 85.00

2612A-3052 € 125.00

2612B-3052 € 125.00

2613B-3048 € 128.00

2614B-3048 € 128.00

2615A-3047 € 110.00

2615A-52 € 61.00

2623C-3036     € 200.00

2623D-3036     € 200.00

2623T-3035     € 275.00

5505F-00     € 50.00

5507G-3039     € 90.00

5507H-3039     € 120.00

5507I-3039     € 140.00

7156-3052 € 107.00

7156-41 € 38.00

7156-51 € 54.50

7156-59 € 70.50

7157-3052 € 115.50

7157-41 € 46.50

7157-51 € 60.00

7157-59 € 79.00

7305-3064 € 121.00

7305-42 € 44.00

7310-3051 € 88.50

7310-41 € 29.50

7310-51 € 43.00

7310-58 € 62.00

7576-3052 € 101.00

7576-41 € 32.00

7576-51 € 45.50

7576-59 € 64.50

7577-3053 € 133.00

7577-41 € 44.00

7577-51 € 58.00

7577-59 € 76.50

7578-3055 € 183.50

7578-41 € 69.50

7578-51 € 83.00

7578-59 € 102.00

7603-3059 € 162.00

7603-41 € 58.00

7603-53 € 61.00

7603-59 € 101.00

7946-3059 € 163.00

7946-41 € 59.00

7946-53 € 72.50

7946-59 € 91.50

7949-42 € 52.50

7958-3064 € 119.00

7958-42 € 42.00

8042-3071 € 172.00

8042-380-3071 € 182.00

8042-380-41 € 73.00

8042-380-53 € 87.00

8042-380-59 € 105.50

8042-381-3071 € 182.00

8042-381-41 € 73.00

8042-381-53 € 87.00

8042-381-59 € 105.50

8042-382-3071 € 182.00

8042-382-41 € 73.00

8042-382-53 € 87.00

8042-382-59 € 105.50

8042-390-3071 € 184.00

8042-390-41 € 75.00

8042-390-53 € 89.00

8042-390-59 € 107.50

8042-391-3071 € 184.00

8042-391-41 € 75.00

8042-391-53 € 89.00

8042-391-59 € 107.50

8042-41 € 63.00

8042-53 € 77.00

8042-59 € 95.50

8056-3070 € 144.00

8056-42 € 57.00

8144-3071 € 162.50

8144-380-3071 € 172.50

8144-380-41 € 63.50

8144-380-53 € 77.00

8144-380-59 € 98.00

8144-381-3071 € 172.50

8144-381-41 € 63.50

8144-381-53 € 77.00

8144-381-59 € 98.00

8144-382-3071 € 172.50

8144-382-41 € 63.50

8144-382-53 € 77.00

8144-382-59 € 98.00

8144-390-3071 € 174.50

8144-390-41 € 65.50

8144-390-53 € 79.00

8144-390-59 € 100.00

8144-391-3071 € 174.50

8144-391-41 € 65.50

8144-391-53 € 79.00

8144-391-59 € 100.00

8144-41 € 53.50

8144-53 € 67.00

8144-59 € 88.00

8186-3073 € 270.00

8186-41 € 126.00

8186-53 € 153.50

8186-59 € 191.00

8196-46 € 71.00

8196-59 € 103.00

8215-3057 € 102.00

8215-41 € 33.00

8215-53 € 45.50

8215-58 € 65.50

8216-3057 € 108.00

8216-41 € 39.00

8216-53 € 52.50

8216-59 € 71.50

8232-3071 € 181.50

8232-41 € 72.50

8232-53 € 86.00

8232-59 € 105.00

8235-3076 € 113.50

8235-41 € 39.50

8235-53 € 53.00

8235-59 € 72.00

8238-3058 € 123.50

8238-41 € 44.50

8238-53 € 58.00

8238-59 € 77.00

8244-3059 € 160.50
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8244-41 € 56.50

8244-53 € 70.50

8244-59 € 90.00

8254-3059 € 156.50

8254-41 € 52.50

8254-53 € 66.00

8254-59 € 85.00

8258-3058 € 131.50

8258-41 € 52.50

8258-53 € 66.00

8258-59 € 85.00

8259-3059 € 156.50

8259-41 € 52.50

8259-53 € 66.00

8259-59 € 85.00

8276-3071 € 191.00

8276-52 € 58.00

8276-53 € 71.50

8284-3071 € 217.00

8284-51 € 84.00

8284-52 € 70.50

8285-3065 € 157.00

8285-52 € 58.00

8286-3058 € 129.00

8286-41 € 50.00

8286-53 € 63.50

8286-59 € 82.50

8336-3065 € 164.50

8336-51 € 70.50

8336-52 € 57.00

8337-3066 € 187.50

8337-51 € 88.50

8337-52 € 75.50

8338-3067 € 249.50

8338-51 € 135.50

8338-52 € 108.00

8342-3058 € 127.50

8342-41 € 48.50

8342-59 € 81.00

8366-3058 € 144.00

8366-41 € 65.00

8366-53 € 79.00

8366-59 € 97.50

8376-3059 € 170.00

8376-41 € 66.00

8376-52 € 67.50

8382-3071 € 196.00

8382-52 € 63.00

8382-53 € 77.00

8411-3078 € 152.50

8411-41 € 53.50

8411-53 € 67.00

8411-59 € 86.00

8418-35 € 48.50

8418-380-35 € 58.50

8418-380-54 € 56.50

8418-381-35 € 58.50

8418-381-54 € 56.50

8418-382-35 € 58.50

8418-382-54 € 56.50

8418-390-35 € 60.50

8418-390-54 € 58.50

8418-391-35 € 60.50

8418-391-54 € 58.50

8418-54 € 46.50

8418-670-35 € 85.00

8418-670-54 € 83.00

8428-3053 € 128.50

8428-41 € 39.50

8428-51 € 53.00

8428-59 € 72.00

8429-3052 € 120.50

8429-380-3052 € 130.50

8429-380-51 € 61.50

8429-380-59 € 80.00

8429-381-3052 € 130.50

8429-381-51 € 61.50

8429-381-59 € 80.00

8429-382-3052 € 130.50

8429-382-51 € 61.50

8429-382-59 € 80.00

8429-390-3052 € 132.50

8429-390-51 € 63.50

8429-390-59 € 82.00

8429-391-3052 € 132.50

8429-391-51 € 63.50

8429-391-59 € 82.00

8429-51 € 51.50

8429-59 € 70.00

8429-670-3052 € 147.00

8429-670-51 € 93.50

8429-670-59 € 123.00

8430-3054 € 162.00

8430-380-3054 € 172.00

8430-380-51 € 73.00

8430-380-59 € 92.00

8430-381-3054 € 172.00

8430-381-51 € 73.00

8430-381-59 € 92.00

8430-382-3054 € 172.00

8430-382-51 € 73.00

8430-382-59 € 92.00

8430-390-3054 € 174.00

8430-390-51 € 75.00

8430-390-59 € 94.00

8430-391-3054 € 174.00

8430-391-51 € 75.00

8430-391-59 € 94.00

8430-51 € 63.00

8430-59 € 82.00

8430-670-3054 € 203.00

8430-670-51 € 110.00

8430-670-59 € 129.00

8431-3055 € 197.00

8431-380-3055 € 207.00

8431-380-51 € 93.00

8431-380-59 € 133.00

8431-381-3055 € 207.00

8431-381-51 € 93.00

8431-381-59 € 133.00

8431-382-3055 € 207.00

8431-382-51 € 93.00

8431-382-59 € 133.00

8431-390-3055 € 209.00

8431-390-51 € 95.00

8431-390-59 € 135.00

8431-391-3055 € 209.00

8431-391-51 € 95.00

8431-391-59 € 135.00

8431-51 € 83.00

8431-59 € 123.00

8431-670-3055 € 249.00

8431-670-51 € 141.00

8431-670-59 € 180.50

8459-3069 € 157.00

8459-52 € 63.00

8481-3078 € 178.00

8481-53 € 79.00

8481-59 € 98.00

8531-39 € 91.50

8531-59 € 124.00

8672-380-51 € 66.00

8672-381-51 € 66.00

8672-382-51 € 66.00

8672-390-51 € 68.00

8672-391-51 € 68.00

8672-51 € 56.00

8672B-3080 € 115.00

8672B-380-3080 € 125.00

8672B-381-3080 € 125.00

8672B-382-3080 € 125.00

8672B-390-3080 € 127.00

8672B-391-3080 € 127.00

8673-380-51 € 74.00

8673-381-51 € 74.00

8673-382-51 € 74.00

8673-390-51 € 76.00

8673-391-51 € 76.00

8673-51 € 63.00

8673B-3081 € 125.00

8673B-380-3081 € 138.00

8673B-381-3081 € 138.00

8673B-382-3081 € 138.00

8673B-390-3081 € 145.00

8673B-391-3081 € 145.00

8759-3072 € 198.50

8759-41 € 69.50

8759-53 € 83.00

8759-59 € 102.00

8760-3061 € 237.50

8760-41 € 93.50

8760-53 € 121.00

8760-59 € 160.00

8782-3080 € 158.00

8782-51 € 59.00

8839-81 € 96.00

8879-3049 € 180.00

8879-390-3049 € 192.00

8879-390-58 € 138.00

8879-390-81 € 85.50

8879-391-3049 € 192.00

8879-391-58 € 138.00

8879-391-81 € 85.50

8879-58 € 126.00

8879-81 € 73.50

8881-3049 € 240.00

8881-390-3049 € 252.00

8881-390-59 € 159.00
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8881-390-81 € 108.50

8881-391-3049 € 252.00

8881-391-59 € 159.00

8881-391-81 € 108.50

8881-59 € 147.00

8881-81 € 96.50

8882-3049 € 280.00

8882-59 € 189.00

8882-81 € 126.00

8883-59 € 327.50

8883-81 € 199.50

8883-81 € 199.50

8895-390-94 € 42.00

8895-391-94 € 42.00

8895-94     € 30.00

8897-35     € 38.00

8897-390-35 € 50.00

8897-391-35 € 50.00

8898-35     € 35.00

8899-35     € 43.00

8899-390-35 € 55.00

8899-391-35 € 55.00

8900-35     € 43.00

8903A-3040     € 82.00

8903B-3040     € 120.00

8903C-3040     € 160.00

8904A-3041     € 105.00

8906A-3040     € 90.00

8908-81 € 115.50

8908-C55 € 178.50

8909-35     € 42.00

8909-390-35 € 54.00

8909-391-35 € 54.00

8910-35     € 42.00

8911-35     € 45.00

8911-390-35 € 57.00

8911-391-35 € 57.00

8912-35     € 45.00

8914A-3039     € 70.00

8914B-3039     € 105.00

8914C-3039     € 145.00

8914D-3039     € 175.00

8914Q-3039     € 175.00

8916-3025     € 185.00

8943D-35     € 85.00

8943D-35-L     € 103.00

8943H-35     € 120.00

8943H-35-L     € 156.00

8943N-35     € 165.00

8943N-35-L     € 219.00

8943O-35     € 85.00

8943O-35-L     € 103.00

8949A-3008     € 150.00

8949A-35     € 70.00

8949A-390-3008 € 162.00

8949A-390-35 € 82.00

8949A-390-92 € 87.00

8949A-391-3008 € 162.00

8949A-391-35 € 82.00

8949A-391-92 € 87.00

8949A-92     € 75.00

8949B-3008     € 165.00

8949B-3010     € 190.00

8949B-35     € 80.00

8949B-390-3008 € 177.00

8949B-390-3010 € 202.00

8949B-390-35 € 92.00

8949B-390-92 € 97.00

8949B-391-3008 € 177.00

8949B-391-3010 € 202.00

8949B-391-35 € 92.00

8949B-391-92 € 97.00

8949B-92     € 85.00

8949C-3008     € 175.00

8949C-3010     € 195.00

8949C-35     € 90.00

8949C-390-3008 € 187.00

8949C-390-3010 € 207.00

8949C-390-35 € 102.00

8949C-390-92 € 107.00

8949C-391-3008 € 187.00

8949C-391-3010 € 207.00

8949C-391-35 € 102.00

8949C-391-92 € 107.00

8949C-92     € 95.00

8952A-3008     € 150.00

8952A-35     € 70.00

8952A-92     € 75.00

8952B-3008     € 157.00

8952B-3010     € 185.00

8952B-35     € 80.00

8952B-92     € 83.00

8952C-3008     € 175.00

8952C-3010     € 195.00

8952C-35     € 95.00

8952C-92     € 100.00

8955-3036     € 210.00

8956A-00     € 190.00

8956B-00     € 190.00

8956C-00     € 190.00

8956K-00     € 40.00

9207-3057 € 106.00

9207-41 € 37.00

9207-53 € 50.50

9323-3057 € 117.50

9323-41 € 48.50
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L005-3020     € 56.00

L005-3021     € 37.00

L006-3022     € 90.00

L006-3023     € 65.00

L007     € 5.50

021.226     € 2.50

021.231     € 2.50

023.450     € 19.50

026.167     € 22.50

026.173     € 33.50

026.185     € 113.50

026.187     € 110.00

026.190 € 104.50

026.205     € 77.50

026.206     € 130.00

026.207     € 110.00

026.209     € 84.00

026.212     € 84.50

026.219     € 74.00

026.220     € 37.50

026.237     € 25.00

026.238     € 21.50

026.239     € 26.00

026.240     € 25.00

026.250     € 12.00

026.251     € 21.50

026.252     € 25.00

026.253     € 22.00

026.254     € 26.00

026.255     € 25.00

026.256     € 28.00

026.257     € 28.00

026.258     € 21.00

026.259     € 50.00

026.260     € 72.00

026.261     € 134.00

026.262     € 172.00

026.263     € 72.50

029.012.300 € 26.00

099.142     € 139.00

5505F-00 € 50.00

5507-KIT01     € 10.00

L001-3018     € 40.00

L001-3019     € 27.00

L002-3020     € 54.00

L002-3021     € 35.00

L003-3022     € 85.00

L003-3023     € 60.00

L004-3018     € 42.00

L004-3019     € 29.00

Listino Prezzi Accessori / Accessories Price List
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INFORMAZIONI DI CARATTERE GENERALE

• Tutti i prezzi di listino sono espressi in conformità alla parte elettrica indicata per ogni articolo.
• Gli articoli 2315,2316 e 2317 sono personalizzabili secondo i seguenti criteri: scritte in minuscolo in carattere ARIAL 175 

(inclusi numeri e lettere accentate), senza punteggiatura o segni particolari. In base alla lunghezza della parola verrà pro-
posto l’ articolo corrispondente.

• Gli articoli BELFIORE sono forniti senza alimentatore per le elettrifi cazioni GU5.3/GU4, con ballast incluso per le elettrifi ca-
zioni G24q2 – 18W e ballast multipotenza G24q2/q3 – 18/26W. 

• Tutti i prodotti BELFIORE, fatto salvo i prodotti con KIT LED incluso, sono forniti senza lampadina.
• La garanzia dei prodotti BELFIORE con LED decade con utilizzo di alimentatori non forniti da BELFIORE o in caso di inos-

servanza delle istruzioni di collegamento. Rivolgersi a personale qualifi cato per il collegamento.
• Valutazioni tecniche sulle certifi cazioni di sicurezza sono disponibili su richiesta.
• Calcoli fotometrici sono disponibili su richiesta solo per i prodotti con kit LED incluso.
• Le etichette energetiche sono disponibili su richiesta o scaricabili dal sito www.belfi oresrl.it
• E’ disponibile il listino Metel su richiesta via mail o scaricabile dal portale mdp.metel.it
• Eco-contributo R.A.E.E.: il Dlgs. 151/2005, entrato in vigore il 12/11/2007 fa riferimento alle norme sulla raccolta e smalti-

mento degli apparecchi d’illuminazione. Belfi ore Srl è iscritta al Registro A.E.E. alla posizione numero IT8020000001089, 
ed ha aderito al consorzio collettivo di raccolta Ecolight. L’eco-contributo viene addebitato in fattura conformemente alla 
normativa vigente.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

La fornitura merce è regolata dalle presenti condizioni di vendita e da quelle standard riportate sul retro delle fatture. Per la 
vendita online dei prodotti a marchio BELFIORE sarà richiesta la sottoscrizione per accettazione delle direttive proposte da 
BELFIORE SRL.

• I prezzi indicati nel listino sono espressi in Euro e si intendono I.V.A. esclusa.
• Modifi che: la politica aziendale di Belfi ore srl è quella di migliorare costantemente design, materiali utilizzati e componenti-

stica, in modo da poter garantire la fornitura di un prodotto eccellente. Pertanto BELFIORE si riserva la facoltà di apportare 
variazioni di dati caratteristici, materiali, design, stili, tonalità, senza alcun preavviso.

• Ordine minimo: l’ordine minimo è di Euro 160,00 (netto merce) più I.V.A. Possono essere accettati in via del tutto eccezio-
nale ordinativi inferiori al minimo, con pagamento tassativamente in contrassegno con sconto 2% e aggravio del trasporto 
al costo.

• Imballo e trasporto: il costo dell’imballo standard è incluso nel prezzo. Per ordinativi fi no a 300,00 Euro di imponibile (netto 
merce), verrà addebitato il trasporto in fattura al costo con le tariff e che vengono applicate dagli spedizionieri convenzio-
nati Belfi ore. Per importi superiori (netto imponibile merce) a 300,00 Euro la resa merce è in porto franco .

• I tempi di consegna sono conformi alle quantità richieste, ai tempi di produzione e alla disponibilità dei componenti al 
momento del ricevimento dell’ordine. 
La data prevista di spedizione  viene comunicata entro le  48 ore successive il ricevimento della commessa  a mezzo con-
ferma d’ordine e/o proforma. 
Eventuali variazioni e/o aggiunte all’ordine, dovranno pervenire  48 ore prima della spedizione, la cui data è indicata nella  
conferma d’ordine/proforma. Nel caso in cui BELFIORE non riesca a completare l’ordine nei termini di consegna previsti, 
si riserva il diritto di eff ettuare spedizioni anche parziali e l’eventuale saldo in un secondo momento o unitamente ad un 
successivo ordine. Per qualsiasi personalizzazione sugli articoli proposti nel presente listino (esempio: fi niture su richiesta) 
i tempi di consegna standard potranno subire delle variazioni.

• Condizioni di pagamento: saranno applicate quelle contrattualmente stabilite, fatto salvo per la clausola del contrassegno 
sui minimi d’ordine non raggiunti. Non si accettano sconti pagamento di alcun importo o percentuale se non preventiva-
mente concordati.

• Reclami per ammanchi o merce danneggiata: i reclami di qualsiasi natura devono essere eff ettuati entro 8 giorni dal 
ricevimento merce. E’ sempre comunque buona cosa, verifi care la merce all’arrivo in presenza del vettore. Ai fi ni del diritto 
di rivalsa sui danni causati dal trasporto è importante al ricevimento merce porre sempre la dicitura sul documento di 
trasporto ”Con riserva di verifi ca del prodotto contenuto nei colli”.

• Restituzione: è sempre richiesta l’autorizzazione scritta di Belfi ore per la restituzione delle merci. Non sarà concesso alcun 
credito per beni restituiti senza consenso scritto di Belfi ore.

• Legge 196/2003 Art. 13 e 23 Legge Privacy. Si precisa che i vostri dati saranno esclusivamente utilizzati per fi nalità ammi-
nistrative e contabili, potranno essere catalogati su supporti cartacei e/o telematico/elettronici. Il titolare del trattamento è 
la Belfi ore srl. Si ritiene che il consenso al trattamento dei dati è ritenuto automatico, salvo vostra comunicazione di non 
consenso che ci deve essere notifi cata per iscritto, al momento di invio della commessa/ordine.

• Per qualsiasi controversia, viene riconosciuta la competenza esclusiva del Foro del venditore, Belfi ore srl.

IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE IL LISTINO PREZZI 2015-2016

BELFIORE SRL
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GENERAL INFORMATION                         
                                             
• The prices comply with the electrical part mentioned for each article.
• The articles  2315, 2316 and 2317 are customizable according to the following criteria: written in lowercase Arial 175 (in-

cluding numbers and letters with accents), without punctuation marks or symbols. According to the length of the required 
word, we will submit the suitable article.

• The articles provided with electrical parts GU5.3/GU4 are supplied without power supply.
• The articles provided with electrical parts G24q2 are equipped with ballast included and multipower ballast for G24q2/q3 

– 18/26W.
• All BELFIORE products are delivered without bulb, except for products having LED KIT included.
• The warranty of LED BELFIORE products is not applicable in case of connection with Power Supply that are not delivered 

by BELFIORE, or in case of failure/non conformity with the mounting/connection instructions. Always contact qualifi ed 
personnel for the wire connection.

• Technical evaluations on safety certifi cations are available on demand.
• Photometric calculations for LED products are available on demand.
• Energy Labels are available on demand or download at www.belfi oresrl.it.
• The price list in METEL version is available on demand at mdp.metel.it.

GENERAL TERMS OF SALE

The supply of goods is regulated by the present terms of sale and by those quoted on the single invoices. The online sale of 
BELFIORE products is governed by BELFIORE terms and conditions which you’ll need to subscribe for acceptance.

• All the prices indicated in this price list are in Euro. VAT is not included.
• Modifi cations:  BELFIORE is continuously improving design, materials and components of the products, in order to grant 

the highest quality and effi  ciency. Therefore BELFIORE reserves the right to make, at any time and without notice, any 
necessary changes to improve the quality of the items on this catalogue.

• Minimum order: after a fi rst trial order, the minimum order, equal to the net amount of the goods, is of  200,00 Euro. Orders 
below the minimum order amount can be accepted only upon agreement of specifi c conditions with BELFIORE SRL.

• Packaging:  the cost of the standard packaging is included in the price.
• Shipping terms: goods are delivered Ex Works Nove  (Vicenza) Italy according to Incoterms, unless otherwise agreed in 

written.
• Delivery times comply with the required quantities, the production timing and the availability of the components at the time 

of receipt of the order.
The expected shipment date is transmitted within 48 hours after receipt of the order by order confi rmation and/or profor-
ma invoice.
Any change or revision to the order must be received 48 hours prior to shipment date, according to the date indicated in 
the order confi rmation/proforma invoice.
In case the order is not shipped within the above delivery time, BELFIORE reserve the rights to carry out partial deliveries 
and to ship the balance quantity in a second shipment or with the next order. For any customization or special requirement 
on the articles included in the present price list (i.e.: special fi nishing) the delivery time has to be agreed.

• Terms of payment: payment in advance, against receipt of proforma invoice issued by Belfi ore, unless otherwise agreed in 
written after the fi rst delivery. 

• Good claims: The goods have to be inspected with the forwarding agent before signing the shipping documents for 
receipt. Any claim about the merchandise is accepted only upon receipt of the shipping document with written indication 
of the claim within 8 (eight) days from the arrival of goods at destination.  The following indication should always be stated 
on the shipping document before signature for receipt: “we reserve the right to check the integrity of the goods inside the 
package”.

• Returns of claimed goods are not accepted if not agreed in written with Belfi ore. No compensation on payment upon 
return of claimed goods is accepted unless, unless otherwise agreed in written.

• L.196/2003. Privacy - we inform our customers that Belfi ore can use your company data only for administrative purposes.
• Place of jurisdiction: for every dispute the competent place of jurisdiction is the one of the seller, Belfi ore srl.

THIS PRICE LIST CANCELS AND REPLACES THE 2015/2016 PRICE LIST

BELFIORE SRL
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LEGENDA DEI SIMBOLI
LEGEND OF SYMBOLS

Contatto di terra / Classe I
Earth connector block / Class I

Doppio isolamento / Classe II
Double insulation / Class II

Bassa tensione / Classe III
Safety extra-low voltage / Class III

Apparecchio conforme alle direttive della Comunità Europea
Appliance complying with E.E.C. regulation

Articolo ad incasso
Recessed article

Articolo non ad incasso
NOT recessed – wall/ceiling installation

Tipo di installazione
Installation point

Articolo che necessita di alimentatore in CORRENTE COSTANTE
Article with CONSTANT CURRENT power supply required

Articolo che necessita di alimentatore in TENSIONE COSTANTE
Article with CONSTANT TENSION power supply required

Alimentatore nel controsoffi  tto
Power Supply in the counterceiling

Alimentatore in scatola remota
Power Supply in remote box

Alimentatore incluso
Power Supply included

Articolo con alette regolabili
Article equipped with adjustable metal wings

Alimentatore posizionabile all’interno dell’applique
The driver can be installed inside the wall lamp

Articolo tagliabile su misura
It can be cut to required size
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